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Te jedne noći na moru, posle čašice vina,  
uhvatio si me za ruku i poveo. Ništa me nisi pitao,  
jer si znao da ti verujem. Odveo si me na mol  
tog beskrajnog i večnog dubokog mora koji krije našu 
ljubav i sve naše tajne. Stavio si mi burmu od školjki, 
vezali smo ruke ogrlicom školjki i zajedno smo burmu 
bacili u veliko plavetnilo i obećali se moru  
na večnu ljubav Pred Bogom i morem.  
Venčanje je tako jedinstveno i vecno biseri ljubavi 2
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1. TA POSEBNA
Ta posebna ne voli da se umije, tog 

dana sivila kao neka noćna mora i ne 
šminka se, jer zna svoju cenu.  

Lepa je kao vila sa srebrnim krilima. 
Nema potrebu da se nekom dopadne. 
Ona izlazi sa nepoznatim muškarcima 
da naplati svoje beskrajno lepe osmehe.  

Ona dobro zna da je sve  
besmisleno. Kao što pokušava da  

prevari i pobedi, jer su joj već dosadni.

2. VRATI SE
Vrati se jer bez tebe nemam kud,  

vrati se i vrati i ne budi lud. Vrati se,  
jer moje srce te moli, ne mogu izdržati 

te patnje i boli.

3. TUGO, NESREĆO
Ona dolazi, jednostavno osjetim,  
možda mi šapne snijeg sa grane.  

Šta mi donosi, kusur od ljubavi il’ malo 
srece minulih dana. Ne znam kako,  

al’ znam, ona dolazi. Kad suze govore, 
istina razvaljuje i svaka riječ me obori s 
nogu. To što si varala, to bih ti oprostio 
al’ što si mene, to ne mogu. Tugo, tugo, 

nesrećo nikoga nisam tako volio...
DRAŽEN RIČL

4. ŽIVI ŽIVOT
Ne želiš da imaš bilo koga pored sebe. 

Magijom uvijena, ne želiš i neka si 
blago uspavana i usporena, magijom 

opčinjena sa svih strana ove planete. 
Sve svoje misli pokušavaš da pretvoriš 
u jednu noć ili dan u potpuno tihi mir. 
Trudiš se da zaspiš ali ne možeš jer 

neko ti mira ne da i nema vremena da 
ti se posveti. Taj, ušao je u tebe a to si i 

želela. Plači jer nije sramota i svi  
grešimo i naučimo nešto novo. Želiš da 
se vratiš kao jaka žena, robinja života, 
a ne znaš da toneš. Samo zbog jednog 

običnog muškarca koji nije mario za 
tvoj život i šta ćeš reći i šta voliš. 

5.TOPLINA
U vetru, kiši, slomljenih drveća i naš život 

kome je sve postalo normalno. Opet 
ona stara toplina i romantika u koju si je 
podmuklo uveo, i takvu mladu privučenu 
samo na izgled privlačanog muškarca, 

naučio si je da veruje u  
romantiku i večnu ljubav i zaboravio si je.

6. IMA NEŠTO 
Gledam ti oči obojenim boje nade. Ne-

prespavane noći mi kradu  
i poslednji trag mog mira. Tvoje reči 
baš bole i molim te da ih skloniš sa 

usana. Da, ova muška suza da ne klizi 
po mom obrazu. Samoća je teška ali 

ipak taj čarobni krug zatvara.  
Ti si nešto posebno za mene, kao neka 

ranjena ptica i kako bih te ostavila? 
Kako to lepo telo, lice užareno od lep-
ote da ostavim? Mnoge stvari postoje, 
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ali se nikad nisu  ostvarile. Ostajem u 
tišini u polumraku i molim se za tvoju 

dušu, koja me je ranila.

7. SAN VAM NIKO NE MOŽE OTETI
Sanjam i ne mogu zaboraviti kako me 

grliš i kao bebu me uspavljuješ, jer 
jedini ne znaš da godinama nosim bol 
i da ne mogu neke prevare zaboraviiti. 
Želim da čujem kako diše tvoja duša. 
U mraku te osećam i baš vidim nas u 
ljubavi. Opet te sanjam i opet slušam 

dok spavaš tvoj zov u pomoć. Rado bih 
ti vetar poslala i da nosi tu molitvu za 
mir i lepotu jer trebam te i čuvam za 
kasnije.Dok dišeš ja te čekam rados-
ti moja. Dišeš, dok se sve lomi, sve 
se savija i nebo, taj mesec okružen 

zvezdama, neobičnog oblika savija se, 
kao i trava. Ti želiš da te dodirne moja 

kosa plava.

8.ŽIVOT JE JEDAN
Sedim na klupi Kališa i posmatram 

našeg pobednika, koji čuva svog gol-
uba koji mi šalje nalepše želje i mno-
go ljubavi. Pregršt pesama, jer samo 

jednom smo bili zajedno baš tu. Sedeli 
i voleli se. Sanjarim da se opet volimo, 
čežnjo moja, srećo koji si mi ulepšao 

život. Osećam tvoju ruku na mom telu i 
prekine me neki lavež psa.Tako sama, 
sam se jedva odvukla kući i nastavila 

da sanjarim.

9.KAD SI OSTAVLJENA
Niko od nas nije tražio život. Sudbina 

beše takva da smo se našli kao s neba 
pali. Majka nam je poklonila život i 

večnu pravu ljubav. Godinama shvatiš 
da je život samo jedan i ne bacaj ga. 
Imam isto što i vi. Svako bira svog 

partnera i uglavnom, barem jednom se 
prevari. Postoje divne ljubavi i završav-
aju se molitvom,Vrati se dušo, i pobeg-
ni od svega, samo se vrati da te grejem 

svojim telom, da čuvam te i večno 
ostanemo zajedno.

10.SREĆA I USPEH
Sreća i uspeh se često uzimaju kao 
veoma slična stanja, međutim to su 

potpuno dva različita pojma, koja 
mnogo zavise jedan od drugog. Uspeh 
ima svoj udeo u sreći, ali ne na način 

na koji mnogi ljudi misle. Uspeh je 
jedno od mnogih postignuća, a sreća 

jedino postignuće. Uspeh treba da 
dođe kao proizvod sreće, a ne obrnuto.

JOVAN DUČIĆ. 

11.BRAK
Brak čini troje:  

ljubav, poverenje i strpljenje. 
Branislav Nušić

12.MOŽE LI SE ZABORAVITI
Može li se ikada zaboraviti  
ono što se jednom ljubilo?

  Žan Žak Ruso
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13.U SVAKU ŽENU
U svaku ženu, koja mi se dopada, smrt-
no se zaljubim. To traje sve dotle, dok 

se u drugu ne zaljubim još više. 
Đakomo Kazanova

14.PROMIŠLJANJE
Ljubavni citati već vekovima unazad 
važe za dobro poznate instrumente 

koji nam omogućuju da naše inicijalne 
romantične misli efektno pretočimo 
u reči. Ljudskoj prirodi je svojstveno 

promišljanje o životu i svim njegovim 
aspektima, te su prema mnogima 

najvrednije misli za one koje istražuju 
fenomen ljubavi.

N.N

15. DOZVOLIO SI TI
Dozvolio si da postanemo senke naše 

ljubavi večne. Mir si mi obećao na 
nekom molu debelog mora. Možda se 
ovo oprašta, ali veruj mi da se to nika-

da neće zaboraviti. 

16. RAZLIVANJE SENKI
Zašto si u jednom trenutku poželeo 
da nestane senka, razvijala se tom 

pučinom, kao testo aldente sa kremom 
zvezda padalica. Ipak malo ima duše 
u tebi, ali si našu senku pretopio u te 
tamne dubine i ne znaš sve šta nose.
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17.VENČANJE
Te jedne noći na moru , posle čašice 
vina, uhvatio si me za ruku i poveo. 
Ništa me nisi pitao, jer si znao da ti 

verujem. Odveo si me na mol  
tog beskrajnog i večnog dubokog mora 
koji krije našu ljubav i sve naše tajne. 
Stavio si mi burmu od školjki, vezali 
smo ruke ogrlicom školjki i zajedno 

smo burmu bacili u veliko plavetnilo i 
obećali se moru na večnu ljubav  

pred Bogom i morem. Venčanje je tako 
jedinstveno i večno.

18. PLANINSKI VOZ
Život je kao planinski voz, a mašino-
vođa ste vi. Put mora biti uspešan 

skroz od kolevke pa do groba. Pazi na 
krivine, uvale i tunele. Ne predaj se i ne 
kloni. Nikad ne kloni. Ruke čvrto drži na 

komandama i pogled ka šinama.

19.SENKA
Krenula sam očajna, razočarena ka 

obali tamo gde smo se obećali moru, 
sama pred  nebom i zvezdama. Zato ti 
više ne verujem ništa. Nestajala sam i 
pokušavala da te ostvarim kao što jesi, 

ali nisi mario. Kao da ni moja ljubav, 
briga i nežnost nisu bile važne.

20.LJUDI
Oni ljudi koji i dalje ne znaju šta je život, 
treba da znaju da je život samo jedan 
koji ja razumem. Samo poruku svim 

ljudima dobre duše šaljem.  
Nikada nemojte verovati u lažnu istinu. 

Svoje čuvajte i nikome  to ne dajte.

21. NOVAC SVE KUPUJE
Na najveću tragediju, novac sve kupuje. 
Kupuje lažne ljubavi, ljude kao i sve što 
smo prošli. To je bogatsvo za imućan 

narod i takvima treba još.  Ne primećuju 
te obrazovane ili ne, samo traže od Boga 

novac. Najgori osećaj je biti prazan.

22. DOLAZI NOVA GODINA
Ako te ove godine Deda mraz ubaci u 
vreću, nemoj se plašiti jer sam te baš 

poželela za novu godinu.

23.VOLETI
Ljubav je kad sve o tebi znam i sve ti 
opraštam. Volim te i ne znam ljubavi 

kako bih živela bez tebe. Sve o tebi znam 
i gutam i da te volim nastavljam.

24.LJUBAV OD BOGA
Svaki zalazak sunca daje nam još jedan 
dan naše ljubavi. Dakle uvek se nadamo 
najboljem i tvojoj iskrenosti. Upamti do-
bro da te svako jutro, dok andjeli pevaju 

na nebu, volim.  
Vidiš da te sve jače VOLIM.
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25. ZBOG LJUBAVI NE TREBA DOTAĆI DNO
Bila je lepa kao pupoljak ruže u razvoju, 

poželjna i svakom muškarcu neost-
variv san. Nije volela laž, a lagao je i 

nikada mu to neće zaboraviti. Posled-
nje što je čula da se njen bivši suprug, 
bori sa teškom bolešću. Već zaboravl-
jen, dama ga je ostavila i ostao je sam 
uz molitvu da udahne malo kiseonika

26. IZGUBIO SI ME
Tako obećani pred Bogom, divnom 

moru koji je bio pun šarenih boja kao 
da se nebo sručilo. Posmatram te u 

daljini i gledam reprizu prevare.  
Valovi igraju, korali za moju večitu 
ljubav isplivali, najlepše školjke što 

nose bisere i tu našu ljubav,  
one su plesale tango na peni tih velikih 

dubina. Čini mi se da je ceo univer-
zum bio uz mene i davao mi snage 

da te preživim. Da, baš tako je bilo dok 
sam zgrčena ležala sa slomljenim krilima 
anđela na steni i znala da sam te izgubila. 
Okeani, mora, reke i jezera i Bog koji nas 

posmatraju su znali, isto. 

27. BOLNO
Najveća bol, kada nekog volite, bezus-

lovno tiho, nežno i divlje polako.  
Ukazujete uz teški plač i govorite mu 
istinu i unapred mu kažete čiste duše 

da će se dogoditi,  
preko noći dok sanjate i budite se kao 

da nikad nije postojao u vašem životu. 
Osećaj je tup, duša je prazna i može 

planetu okrenuti ali vaša duša je  
potpuno ravnodušna.

28. AKO HOĆEŠ DA BUDEŠ VOLJEN
Ako hoćeš da budeš voljen, onda voli

Seneka

29. U LJUBAV NE VERUJEM
U grudima srce stane, kad god tvoje 

ime čujem, kasno je dragi da se vraćaš, 
jer ja u ljubav više ne verujem.

30. KAD RADIŠ
Kad radiš, radi spretno, kad ljubiš  

ljubi srećno. Sve što je lepo,  
rado gledaj. Kad nekog voliš,  

nikome ga ne daj.

31. AKO ME VOLIŠ
Ako me voliš nije važno, ja i onako 

umem da volim za dvoje.
Hemingvej

32. MUŠKARAC
Muškarac bi stvorio drugog muškarca, 

ako takav ne bi postojao, ali žena bi 
mogla da živi celu večnost ne pomišl-

jajući da stvori drugu ženu.
Gete

33. MRŽNJA
U mom rečniku ne postoji reč mržnja. 
Ko je li izmislio i zavadio nas? Ljubav 
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postoji u svakom smislu. Molimo se za 
nju jer u sebi nosi pregršt lepih stvari. 
Nama je vraća i naše je da je širimo 
duž cele planete, kako bih uživali u 

onome što nam pruža.

34.MANA BRAKA
Prava mana braka jeste što čini čove-
ka nesebičnim. Ipak postoje karakteri 
koje brak čini svestranijim. Zadržavaju 
svoj egoizam i dodaju mu više drugih 

ega. Prinuđeni su da žive više od života.
Postaju organizovaniji, a biti organizovan 

mislim da je cilj ljudskog postojanja.
Oskar Vajld

35. DVA BRAKA
Postoje dva moguća braka, jedan za 

mlade i za mladost, i drugi za stare i za 
starost. Prvi da se podeli sreća i obest, 
a drugi da se podeli nesreća i bolest.

Jovan Dučić

36. LAKO JE DOĆI DO USPEHA
Opet sam uspela svaku prepreku na 
mom putu da prevaziđem. Koliko je 
život težak, i težak je, ja sam jača. 

Uglavnom sam čula komentare da on 
tako šašav to nije mogao da shvati. 

Tvrdoglava i samostalna žena, nikada 
neće stati kada je u pitanju borba za 
ono u šta veruje. Ona je poznata po 

svojoj brutalnoj iskrenosti i time osvaja 
svet. Ali nema vremena da ulepšava 

reči lažovoma i prevarantima.  
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Tačno je da nikada ne staje. Njoj nije 
važno koliko je iscrpljena i pod stre-
som, samo zasuče rukave i nastavlja 

da gazi planinama, šumama i gorama.

37. A JA BIH VOLELA NEŠTO DRUGO
Volela bih da si pored mene, makar 

samo ovu noć. Trebam te mornaru kao 
tebi pučina. Svira mi neka muzika i sve 
me podseća na tebe. Misli mi putuju i 

da li čuješ i osećaš ono što i ja? Gde da 
te pronađem dok sve zvezde padaju? A 
samo je jedna naša u kojoj tražim utehu. 

Kao neki san, ja bih volela da si tu.

38.MOJA ŽELJA
Moja želja za tebe, danas i uvek.  

Srce bez tuge, um bez brige, život pun 
radosti. Telo bez  bolesti. Duša puna 
blagoslova, dan ispunjen ljubavlju.

39. KAD SE BUDITE
Kad se bez sna ujutru probudite us-
tanete i pomislite kakva je privilegija 
biti živ, život je život, pupoljak ruže, o 
čemu razmišljate? Da li razmišljate o 

mislima, o uživanju i voljenju ili samo o 
novcu? Mislim da vas novac drži.

40. TA MRAČNA NEDELJA
Počela je kao i uvek! Tugo i nesrećo, 

Nikada ti to neću zaboraviti, kao tajno 
šifrovanje sa tajnim mejloviima mom 

partneru već poznatom mom Sarajevu. 

Prepoznajete o kome pišem? Ne volim 
ljude koji ne vole Sarajevo. To je moja 

raja i niko mi to neće oduzeti, 
SARAJEVO VOLIM TE!

41. BALAŠEVIĆ
Ona je drugačija, s njom nema šmekanja, i 

mnogo bolje nosi moj stil.  
To nije putnica za listi čekanja,  
čim se spakuje, startuje već...

42. NIKADA
Nikad nikom ne reci, gde te najviše 

boli, nikad nikom ne reci koga ti srce 
najviše voli, jer ljudi su zli i dirnuće te 

tamo gde najviše boli.

43. SREĆA
“Sreću odeđuje stanje našeg duha,  

a ne događaji.” 
Dalaj Lama

44. ŽELELA SAM DA IGRAMO TANGO
Noći su prolazne i ova teška noć će proći, 

ali još uvek si u mojim venama. Tu na 
bulevaru, sam prošla pored tebe. Čujem 
krik negde iz daljine, kao da neko traži 

spas. Naidjem na tebe i recituješ mi neke 
zanosne priče i citate. Razumem te!  

Sve razumem, neka je bila kao vila, voleo 
si je kao nikad. Previše si gnjavio, tako da 
sam otišla. Ja sam želela sasvim nešto 
drugo. Opijena od strasti, morala sam da 

odem u nepovrat. 
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45. JEDAN PAR
Taj par dugogodišnji svima poznat, 

kao veliki radnici i umetnici odlaze na 
more. More je lek, ali se niko ne pita 

koga su ostavili kući. U zanosu ljubavi 
uživali u Solunu i u penastim talasima 

vodili ljubav. Niko mario nije ništa. 

46. SJAJ
’Sjaj jedne tople misli vredi mi više od 
novca. Sreću nam ne donose bogatst-

vo i raskoš, već smirenost i rad.’’ 
Tomas Džeferson

47. ŽIVOT
Život je pregršt ljubavi. Zar ne? Svako 
je izgubio nekog dragog. Ne možemo 
ih vratiti. Ali toliko toplote vam pruža 
taj jedini život da može da vas uteši. 

Ne postoji jutro bez sunca, kao ni 
nebo bez zvezda u koje gledamo, kada 
tražimo pomoć. Mi tražimo mir u duši. 
Taj mir ne može se kupiti, već se mora 

naučiti kako do njega dopreti.

48. DRUGAČIJA
Ona je posebna, šara, slika po oblaci-

ma i piše po toplom nebu najlepše 
priče o ljubavi, želi još nešto da kaže 

šta želi i nije za listu čekanja. Ako ode, 
tragovima nebeske tišine i nestane, on 

pripada univerzumu.

49. NESREĆA
Ni malo važno nije ko se nečeg seća. 
Bacio je biser u more neznajući da je 
bacio dragulj koji bi bio pored njega i 

njegovih tajni večno, da je bacio nešto 
najdraže. On tako pravi emotivne duše 

invalidima. Bol je jača jer je ostao u 
sećanju.

50. DELOVANJE
’’Delovanje neće uvek doneti sreću –  

ali sreća sigurno neće doći  
bez delovanja.’’ 

Bendžamin Dizraeli

51. SREĆA PALATA
“Sreća je poput palate iz bajke koju 

čuvaju zmajevi. Moramo se boriti kako 
bismo je osvojili. 

Aleksandar Dima

52. KAD ZNAŠ
’’Najgori način da ti neko nedostaje 

je da sediš pored njega, a znaš da ga 
nikada nećeš imati.’’ 

Gabrijel Garsija Markes

53. KAD BOGATSVO NIJE IZGUBLJENO
“Kad je bogatstvo izgubljeno, ništa nije 
izgubljeno, kada je zdravlje izgubljeno, 

skoro sve je izgubljeno.” 
Dostojevski
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54. SAMO ISTINU GOVORI
Kaži zašto si me ostavio? Kaži zašto 
je moja duša teget boje i što nemam 

sna. Zašto tako podmuklo? Ko  mi ruši 
svet i moj život? Zašto mi srce napuni 
tugom? Zašto? Istinu mi reci. Zašto mi 

lice kriješ od suza?  
Progovori umetniče. Kada si otišao  

moj osmeh je bio prepun boli.

55. PLOVE DANI
Dani plove  u čamcu sam, samo ja. 
Plove dani uz reči prazne, neka ti 

svitanje pokloni snagu da stigneš noć 
bez zvezda. I nemoj da mi veruješ, jer 

mogu da ti izmaknem i da odem, da se 
više nikad ne vratim.  

ZATO MI NE NEMOJ VEROVATI!

56. NE ZABORAVI
Dragi, da li se sećaš šume na Zvezdari 
i jedne limenke piva? Sećaš li  se toliko 
sati provedenih na večnoj klupi? Ne daj  
da nam ljubav odluta u beskraj,  jer si 

jedino biće koje ću zauvek voleti.

57. BILI SREĆNI
Davno to beše kada  smo se ludo voleli 
a delila nas mora i planine. Mislila sam 
da se to nikada neće vratiti. Noć je bila. 

Kroz nebo se provlačila svetlost, baš 
jaka, opijajuća i magična. Prestala sam 

da verujem u te neprespavane noći. 
Stvorio si se ispred mene, šapatom 

govorio da sam tvoja jedina. Nisam ti 
verovala i samo me je mesec i ta zvez-
da žuta očarala i odnela putem plave 

zvezdice koja se pretvorila u plavi, 
svetlucavi prah.

58. ČEKAM TE
Ja te ipak čekam iako su godine 

prošle, neki novi klinci, graja i tišina. 
Čekam te baš kod Miljacke, gde smo 
se prvi put poljubili. Jesi li zaboravio 

poruke na ogledalu crvenim karminom 
napisane? Uporno te čekam dok 

prolaze neki ljudi koje ne poznajem. 
Čekam te gde je ljubav prava počela. 
Sva zla smo prošli zajedno, jer ti si 
meni neko važan. Ti se nisi pojavio. 
Tada je pljusak počeo i ja mokra od 

suza i kiše otišla. Nismo se više videli.

59. NE UDARAJ ME
Ti, što na sve načine mi kidaš dušu, ne 
udaraj me jer boli me ta suza u mom 
oku. Udara me svaka pesma i ostaje 

samo suza i to piće od voća rod. Ne, ne 
radi mi to jer prošlo je mnogo godina. 
Pevaj mi veselo sa tamburašima, pa 

nek bude krš i lom.

60. ŽIVOTE
Da li postoje razumni ljudi koji znaju 

da je život jedan? Stvoren za beskrajne 
ljubavi i lepote koje vam pruža? Tope 
se glečeri kao i moja iskrena duša. 
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Poplaviće nas! Umiru okeani, mora, 
korali, školjke i biseri, dragulji. Tope 
se kamenčići na obali. Više nema ni 

ježeva, delfina divnih stvorenja što su 
nam ulepšavali svako letovanje. Veru-

jte samo nam ljubav može pomoći.

61. NAPUŠTENA
Kada me ostavljaš, to radi dostojan-
stveno i sa stilom. Ostavi me za ceo 

život na isti način kako si bezobrazno i 
podmuklo ušao u moj život.

62. NEKO VEČNO ŽIVI U VAMA
Dogodi se da vas iznenadi beskrajna 
sreća,  nikakvo iznenađenje, jer neko 
vaše dobro delo je stiglo na naplatu. 
Dužan nikome ne ostaje, zovemo ga 

Bog!

63. ZAPAMTI  
Svako te voli dok puca plavo vedro 

nebo a suncem se kupaš. Kad tresu 
te gromovi, munje oko tebe pljusak se 
stapa s tvojim suzama, naučiš kome je 

zaista stalo do tebe.

64. ŽIVOT
Što vas život više mučio saplitao rušio 

vam divne snove, ojačao vas je i pa-
meti naučio.
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65. OPREZNO
Ako se nađeš na terasi, 15. sprata ili 

nesigurnom prozoru, nikako se  
ne naginji, možda te se neko seti!

66. ZID
Pišemo, brišemo pa vredan je ustvari 
nije vredan, pa sklopimo notes i ot-

varamo, žvrljamo i cepamo  napisane 
listove. Pišite na zidu i ne ulazite u 

kritičnu situaciju jer ga ne može niko 
pocepati i izgaziti.

67. S MATEMATIČAREM POLAKO
Imate dečka, đaka generacije sa 

prosekom 10, sve nagrade je osvojio 
po svetu na takmičenjima, čuvajte se 

lako se može dogoditi da izađe sa dve 
nepoznate!

68. DOGODILO SE
Svakom se dogodilo kao i što kažu, 

pala mi je cigla na glavu. Ukoliko vam 
se to zaista dogodi,  jedna više ili man-

je cigla, nije strašno. 

69. DEVOJKE
Nemojte želeti da budete lepe kao 

ruže. Ne znate, da same sebi pravite 
bodlje i sve ostalo zanemarujute. Dok 
pokušavate da se izvučete iz tog trnja 
da vidite lepotu, shvatite da su se sve 

latice osušile.

70. VOLJENI
Lep si kao slika, čuvam te jer si moj 

ponos i dika. Dragi, umetnička lepoto, 
pitam se, Gospode dragi. Kad te vidim 
srce mi se strese ko nemirni talas. Ti 
retka lađa koja se rađa, starog si kova 
i ima li još nekog poput nas? Ima li još 
mora i parova koji plešu na talasima 
bez muzike sa srebrno zlatnim ptica-
ma, ima li okeana, zemalja, ima li još 

dobrog vina i maslina? Najdraži!

71. SREĆA
Kako da znaš kakve oluje sam prošla, 

sreću sam imala. Sveće sam palila, 
dok sevale su munje. Više puta sam 
obećala da ću u moru zapaliti sveću, 

samo da ostanemo dragi, ti i ja.

72. MORNARU
Mornaru sirena se čuje ali ne idi, je l 
vidiš  da je more tamnocrvene boje, 
tvoji mornari te čekaju na palubi a ja 
u sebi te molim da me ne ostavljaš. 
More je previše gusto od boja razliv-
enih. Ipak ti kažem idi moj mornaru 

brodi,  jer ti to godi. Sve si dalje i dalje, 
crveno more te ljulja a ti se pospano 

valjaš na palubi sna.

72. OKUPANA KIŠOM
Okupana sam kišom koju si mi pos-

lao. Sevaju bezobrazno, bez pardona,  
munje i pucaju gromovi. Plašim se, a 
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ne znam čega sve? Dok ploviš kroz 
pljusak i odlaziš, nije mi više važno. 
Ja vetar zaustaviti ne mogu. Udišem 
vazduh koji miriše na kraj. Ne pripad-

am ti više, tužna statuo. Baš tebi kralju 
budala. Pokisla dok sve je mračno ja 
hodam i lupkaju štikle, hodam, jer ću 
samo ja naići i uzeti kamenčić sreće.

73. DOZVOLIO SI TI
Dozvolio si da postanemo senke naše 

ljubavi večne. Mir si mi obećao na 
nekom molu debelog mora. Možda se 
ovo oprašta, ali veruj mi da se to nika-

da neće zaboraviti. 

74. RAZLIVANJE SENKI
Zašto si u jednom trenutku poželeo 
da nestane senka, razvijala se tom 

pučinom, kao testo aldente sa kremom 
zvezdama padalica. Ipak malo ima 

duše u tebi, ali si našu senku pretopio 
u te tamne dubine i  

ne znaš sve šta nose.

75. VENČANJE
Te jedne noći na moru , posle čašice 
vina, uhvatio si me za ruku i poveo. 
Ništa me nisi pitao, jer si znao da ti 

verujem. Odveo si me na mol tog besk-
rajnog i večnog dubokog mora koji krije 
našu ljubav i sve naše tajne. Stavio si 
mi burmu od školjki, vezali smo ruke 

ogrlicom školjki i zajedno smo burmu 

bacili u veliko plavetnilo i obećali se 
moru na večnu ljubav Pred Bogom i 

morem. Venčanje je tako  
jedinstveno i večno.

76. PLANINSKI VOZ
Život je kao planinski voz, a mašino-
vođa ste vi. Put mora biti uspešan 

skroz od kolevke pa do groba. Pazi na 
krivine, uvale i tunele. Ne predaj se i ne 
kloni. Nikad ne kloni. Ruke čvrto drži na 

komandama i pogled ka šinama.

77. SENKA
Krenula sam očajna, razočarena ka 

obali tamo gde smo se obećali moru, 
sama pred  nebom i zvezdama. Zato ti 
više ne verujem ništa. Nestajala sam i 
pokušavala da te ostvarim kao što jesi, 

ali nisi mario. Kao da ni moja ljubav, 
briga i nežnost nisu bile važne.

78. LJUDI
Oni ljudi koji i dalje ne znaju šta je 

život, treba da znaju da je život samo 
jedan koji ja razumem. Samo poruku 

svim ljudima dobre duše šaljem. Nika-
da nemojte verovati u lažnu istinu. 
Svoje čuvajte i nikome  to ne dajte.

79. NOVAC SVE KUPUJE
Na najveću tragediju, novac sve ku-

puje. Kupuje lažne ljubavi, ljude kao i 
sve što smo prošli. To je bogatsvo za 
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imućan narod i takvima treba još. Ne 
primećuju te obrazovane ili ne, samo 

traže od Boga novac. Najgori osećaj je 
biti prazan.

80. DOLAZI NOVA GODINA
Ako te ove godine Deda mraz ubaci u 
vreću, nemoj se plašiti jer sam te baš 

poželela za novu godinu.

81. VOLETI
Ljubav je kad sve o tebi znam i sve ti 
opraštam. Volim te i ne znam ljubavi 
kako bih živela bez tebe. Sve o tebi 

znam i gutam i da te volim nastavljam.

82. LJUBAV OD BOGA
Svaki zalazak sunca daje nam još 

jedan dan naše ljubavi. Dakle uvek se 
nadamo najboljem i tvojoj iskrenosti. 
Upamti dobro da te svako jutro, dok 

andjeli pevaju na nebu, volim. Vidiš da 
te sve jače VOLIM.

83. ZBOG LJUBAVI  
NE TREBA DOTAĆI DNO

Bila je lepa kao pupoljak ruže u razvoju, 
poželjna i svakom muškarcu neost-
variv san. Nije volela laž, a lagao je i 

nikada mu to neće zaboraviti. Posled-
nje što je čula da se njen bivši suprug, 
bori sa teškom bolešću. Već zaboravl-
jen, dama ga je ostavila i ostao je sam 
uz molitvu da udahne malo kiseonika

84. IZGUBIO SI ME
Tako obećani pred Bogom, divnom 

moru koji je bio pun šarenih boja kao 
da se nebo sručilo. Posmatram te u 

daljini i gledam reprizu prevare. Valo-
vi igraju, korali za moju večitu ljubav 
isplivali, najlepše školjke što nose 

bisere i tu našu ljubav, one su plesale 
tango na peni tih velikih dubina. Čini mi 
se da je ceo univerzum bio uz mene i 

davao mi snage da te preživim. Da, baš 
tako je bilo dok sam zgrčena ležala sa 

slomljenim krilima anđela na steni i 
znala da sam te izgubila. Okeani, mora, 
reke i jezera i Bog koji nas posmatraju 

su znali, isto. 

85. BOLNO
Najveća bol, kada nekog volite, bezus-
lovno tiho, nežno i divlje polako. Uka-

zujete uz teški plač i govorite mu istinu 
i unapred mu kažete čiste duše da će 
se dogoditi, preko noći dok sanjate i 
budite se kao da nikad nije postojao 

u vašem životu. Osećaj je tup, duša je 
prazna i može planetu okrenuti ali vaša 

duša je potpuno ravnodušna.

86. AKO HOĆEŠ DA BUDEŠ VOLJEN            
Ako hoćeš da budeš voljen, onda voli

Seneka
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87. U LJUBAV NE VERUJEM
U grudima srce stane, kad god tvoje 

ime čujem, kasno je dragi da se vraćaš, 
jer ja u ljubav više ne verujem.

88. KAD RADIŠ
Kad radiš, radi spretno, kad ljubiš ljubi 

srećno. Sve što je lepo, rado gledaj. 
Kad nekog voliš, nikome  ga ne daj.

89. AKO ME VOLIŠ
Ako me voliš nije važno, ja i onako 

umem da volim za dvoje.
Hemingvej

90. MUŠKARAC
Muškarac bi stvorio drugog muškarca, 

ako takav ne bi postojao, ali žena bi 
mogla da živi celu večnost ne  

pomišljajući da stvori drugu ženu.
Gete

91. MRŽNJA
U mom rečniku ne postoji reč mržnja. 
Ko je li izmislio i zavadio nas? Ljubav 

postoji u svakom smislu. Molimo se za 
nju jer u sebi nosi pregršt lepih stvari. 
Nama je vraća i naše je da je širimo 
duž cele planete, kako bih uživali u 

onome što nam pruža.

92. NEPOŠTOVANJE ŽENA
Oni su važni pred Bogom i narodom. 

Šta je sa ženama koje ostaju kod 
kuće i ispunjavaju njihove želje? Svaki 

trenutak biraju da ih iznenade nekim 
neobično lepim stvarima, na tome rade 

mesecima ali muškarcima se to po-
drazumeva. Ne poštuju, znaju da teško 

povrede osobu koja ih hrani, brine o 
njima kao i o deci. Razna poniženja 

postoje. Žene su različite, neka će biti 
samodestruktivna, neka ravnodušna, 

nekoj se podrazumeva da je rob života, 
a neka će na pametan način to  

da iskoristi. Obično se pomire i veruju 
u svoju tešku sudbinu. Niko nije rođen  

da trpi zlostavljanje,  
omalovažavanje i poniženja. 

93. A NEKAD SMO MOGLI
Nekad smo pod modrim nebom ispod 
samo jedne naše zvezde, svetle kao 

mesečina, umeli na vrhovima prstiju da 
trčimo iznad tih modrih talasa ljubeći 
se beskrajno, da ne osetimo da već 

sviće. Te lepe zlatno srebrne ptice kao 
veo oko mene lete, čuju se ti divni gale-
bovi. Naučio si me da ništa nije večno, 
naučio da je život verovanje u ljubav. 

94. DETINJTSVO SE NE ZABORAVLJA
Mislila sam da je detinjstvo večno. 
Pitala sam se da li će tako ostati? 

Kako li će biti kad izađemo iz tog doba, 
pa se samo sećamo tih sjajnih dana, 
kada smo bili beskrajno zaštićeni od 

svega? Prošlo je detinjstvo ali se pamti 
i nikad ne zaboravlja. Napuštene naše 
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ispisane školske klupe, izlizane farm-
erke, časove s kojih smo bežali, još 

million bezbrižnih dana kada su nam 
idoli bili pankeri. Volele smo Čolu i 

želele da budemo Lokice. Da li ćemo 
zadržati suze ili misliti da ćemo opet 

pobeći u detinjstvo?

95. SUZE
Kad ledeno lice i jedna suza najavi kraj 

večne ljubavi, povratka nema, znaj!

96. GOVOROLI MI
Govorili su mi da sam pupoljak života, 
neozbiljna, detinjasta jer nisam marila 

za sve oko sebe.  Nisam slušala te 
pridike jer sam mislila da sam samos-
talna i da idem mojim željama vođena. 

Pratila svoju zaista intuiciju i nisam 
pogrešila. Postala sam i pupoljak ruže 

dok su mi govorili da neću ni proći 
ljubav. Volela bih da ih sretnem i da 

govorim o ljubavi, da im kažem da nis-
am više pupoljak ruže i da im kažem 
da su njihovom pupoljku  ispod latica 

potekle, suze ljubavi.

97. SINU
Sine moj, ljubavi mamina, treba da 

ličiš na oca, jer  kroz tebe ću se sećati 
svega. Slomio mi je srce! Bila je Velika 
ljubav, pretvorila se u prah i nije legen-

da već bajka.
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98. SMEJ SE
Smej se i kad bi ti suze krenule. Smeh 
je čudotvoran lek .Nek te suze čuče u 
tebi. Smehom ih gasi. Sakrij te bolne 
suze, jer život i svet uživaju u njima.

99. SETI SE
Seti se moga imena. Seti se velike 

ljubavi. Seti se moje iskrenosti i lepote 
duše. Ne zaboravi moje neprespavane 
noći dok smo sanjarili . Razne price i 
obećanja dok sam te svojim velikim 
očima gledala. Seti se i ne zaboravi.

100. VERUJEM MORU
Usamljena i nesrećna, samo moru 

verujem. Dok pričam mu svoje price, 
tajne ljubavne koje samo on zna.  

Verujem mu jer mogu biti dete, devo-
jka i žena. Dopušta mi da budem JA. 

Mogu da se blesavim, trčim po pesku, 
isto tako da budem ozbiljna žena. 

More vidi moje ožiljke i rane koje bole. 
Sluša me i kao ispoveda. Verujem 
talasima, oseci i plimi. I kad me svi 

ostave dođem na obalu i kao da neko 
širi ruke da me zagrli.  

Samo more zna da te volim.

101. AKO BI HTEO
Noćas si me predao nekom strancu, 

nisi me dovoljno upoznao. Kad bi voleo 
kao ja bez zla! Ne pitaj me kako, jer 

sad je vreme za večnu ljubav. Noć gori, 

moje usne, boje trule višnje gore, želim 
da si tu. Znam da si za ljubav stvoren. 

Nekad si želeo što i ja, zvezde sam 
ti skidala pred punim mesecom trnje 

skidala sa tebe, ružo moja. Prolilo  
se crno vino bez zla, jer nekad si želeo 

isto što i ja.

102. GORIM
Tamo negde i mesec pun je odlutao. 

Pokušavam da skinem ti trnje sa tela. 
Više ne postoji zlo jer to smo zajedno 

želeli. Tvoja rupica na bradi me je opila, 
molim te, samo bez zla jer  

si želeo isto što I ja.

103. RANJENA
Mrak je, tamna noć dok stojim i ne 
znam gde sam. Tako povređena se 
molim za opstanak jer u ljubav veru-
jem. Verujem da si samo moj i duša 
samo tebi pripada. Ne možeš mi za-

braniti da te volim, kao nikoga do sad. 
Svet je naš a zove se ljubav.

104. KO SAM JA
Ako me prognaš i odeš od mene, os-
taje samo senka. Od kad sam te up-

oznala, samo tebi pripadam. Verujem u 
ljubav i samo tebi pripadam.
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105. PIŠI MI
Piši mi o večnoj ljubavi, ako znaš šta je 
to. Piši mi o nečemu što više ne pos-
toji, zaleđenom srcu, o svitanju novog 

jutra. Piši mi ko sedi na našoj klupi, piši 
mi o bilo čemu.

106. AKO 
Ako ne otvorite svoje srce ostaće vam 

zatvorena I srca drugih.
Žan -Žak Ruso

107. KOME SUDIŠ
Žene, devojke nikada to sebi dozvoliti 
Ti, koji si me razumeo iz malih mojih 
prigovara, naučen da obaraš i rečima 

manipulišeš verbalno, meni je momen-
talno bilo jasno vrlo jasno ko pokušava 
da me potone do dna i sruši sve moje 

snove o životu dok si me strasno držao 
u zagrljaju. U Zvedarskoj šumi smo 

bili, poželeh da te nikada više ne vidim. 
Nisam od tih kojima si knjige pisao, 

bio si sa kojekavim ženama, ne pripad-
am nigde. Blago sam se uz nevericu 
zaljubila sa željom da te nikad nisam 
upoznala. Bio si iskren tada imao si 

pored supruge koja ti je dete podarila, 
tako neugledan si bio da sam zaključi-

la i da je supruga odustala u svemu 
vezano za tebe. Ostavljala sam te više 

puta ali manipulatori to ne primeću-
ju. Svojom magijom se kojom i dalje 

baviš ( Pokušavajući da svako žensko 

osvojiš i baciš u mrak) , Bogu hvala da 
mi je bilo svejedno. Još uvek si bio sa 
suprugom i učio me da je detetu otac 
potreban 4 godine. Ja se nisam slaga-

la s tim ali čekao si i sledeću, negde 
iz Pariza, pored mene i svoje supruge. 
Ne znam kako sam stigla do kuće, jer 
si ipak morao da joj se vratiš u hotel 

Beograd na degustaciju vina. Pričao si 
mi (verovatno si i shvatio da me više 

ne zanimaš) ali ja sam nosila dva bela 
andjela, ne smeš da pišeš o njima i 

pesme da im pevaš za moju dušu i nji-
hovu, ta dva mala anđela koje još uvek 

nosim na ramenima i  
definitivno te zaboravila. Ne zameram 
ništa, praštam sve ali ne zaboravljam. 

Tako drage moje prihvatajte sve  
napunjenim rezervoarom. 

108. SAMO TIHO I POLAKO
Neprimetno na svoj način mi se vrati, 

tiho, divlje i polako. Nežno i još nežnije 
znam da si u tome spretan. To moje 
oči i duša govore dok sam tiho i na-
jtiše ti pričala o ljubavi. Što nežnije 

jer naša bela posteljina je samo na to 
navikla. Čezne kao i ja bez tebe dok 

naš pas drema i ne spava samo drema, 
pokušavajući da mi ublaži bol i ljubav 
koju nosim u sebi. Čekam te u postelji 

da se vratiš i svaka noć  bez tebe je 
tužna kao nebo bez sunca. Nikada 

se nećemo rastati jer smo se  plavim 
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talasima i morem zakleli. Ne dozvoli da 
vetar odnese naše tople zagrljaje pol-
jubce. Nežno te ljubim, ne zaboravi to.

109. KASNO JE
Ćuti I ništa mi ne govori jer ne želim da 
znam a znam. Prepoznajem u tvojim 
očima koje lutaju I dođu do mene kao 

nož da si mi zario u srce. Molim te, 
samo ćuti. Znaš da ovu teskobu ne 

mogu nositi na mojoj čistoj duši zato 
te molim, samo ćuti. Ja ću prepoznati 

sve što pomisliš, ne pomažu reči, 
izvinjenja I ostalo. Da li ti prepoznaješ 

kako se osećam, kad me ostavljaš 
samu? Ti I ne slutiš da sam ceo okean 
isplakala. Nisam spremna za rastanak, 
a istinu ne možeš sakriti od mene jer 
se razliva u raznim bojama na tvom 
licu. Meni je vreme stalo kad sam te 

zavolela I ne govori mi ništa ali ostani 
još ovu noć, nemoj da me ostaviš.

110. ŠTA JE TEŠKO
Ljubiti nije ništa. Ljubiiti možeš svakog 

ali voleti  definitivno NE! 

111. GOVORI MI TI
Dok ti gromovi pucaju kad se nebo 

sastavi sa morem I ljudi budu surovi 
prema tebi, ti se seti da postoji neko ko 

te večno voli.

112. KAD JE KASNO
Došlo je vreme gde stavljmo tačku, 

kasno je, Zar ne? Shvataš o čemu sam 
govorila, razumeš I pamet preovlada 
I bude ti jasno da si biser iz školjke 

zauvek izgubio.

113. SVE JE PROLAZNO
I ovi teški  dani kao I neprespavane 

noći će proći, baš kao I ova. Ja I dalje 
uporno u borbi sa ogromnim talasima 
koji udaraju u mene a ne znam šta me 
drži da ne padnem.  Uporno me uda-

raju teži su nego nekoliko tvojih teških 
šamara ali I dalje sam tu. Tu ću ostati 
kad mesec I zvezde odlaze u svoj krug 

I sunce sa blagim jutarnjim osme-
hom se ne pojavi, stojim tu. Obećali 
su mesec I zvezde da će sve proći. 

Sunce sa osmehom mi govori bajke ali 
ja znam jedina kao I ti da laze mesec, 
zvezde I sunce I dalje stojim, jer sam 
došla da ti kažem da ću opet s tobom 

ostati.

114. TEK TAKO
Tužna mi je noć. Zvao si me I ne mogu 

te odbiti da idemo u grad. ČUDO! 
Dolaziš po mene u rokerskom fazonu 

a ja već tako odevena. Skakali I bili 
srećni. Tamo negde vidim dj-a . Znamo 
šta smo slušali I uz te muzike heroja, 
uz koje sam odrasla. Čuje  se se neka  
tehno muzika I skakali pa kao šlagom 
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prevrnuti nastavimo mi naš prljavi ples 
ili naš tvom I moj ljubavni ples. Tako je 
dobro bilo. U u glavi su mi heroji, okto-
bar, van gog, bajaga, EKV a I sl. Ščepao 
si me se za ruku I odveo do kola u tam-
noj garaži, naslonio na auto I pokidao 
svaki delić moje odeće. Smejali smo 
se I odvezli u moj stan. Pustila sam 

pesmu, prethodno postavila kameru I 
snimala je. Pesma je bila iz vremena 

Heroja, ZGROMIĆU TE JA.  
Još uvek čuvam taj snimak I do kraja 

moje ljubavi ga neću baciti. 

115. LJUBAV NIJE BOL
Muškarci vas uče da je ljubav bol. I kad 
bas boli uče vas da je to prava ljubav.  
Uče vas da patnja obavezno pripada 
ljubavi. To nije ljubav. NE! Ljubav ne 
boli I nije slabost već najlepši osećaj 

jer bi otišla u patnju I beskraj. Ja nisam 
ničija slabost, kao što većina muška-
raca misli. NE! Ja se ne zovem sla-

bost I ničiji slom, ja sam nečija snaga 
nekom drugom muškarcu. LJubav je 

najlepši osećaj. 

116. DVE 
“Dve najlepše na nebu zvezde, nekim 

poslom sprečene, zamolile su oči 
njene da umesto njih svetlucaju malo, 

u sferama njenim, dok se ne vrate.”
William Shakespeare

117. ISTINA NA VRATIMA
“Smatraš li nešto istinom, ako se toga 
previše držiš, kada sama istina dođe 

na tvoja vrata, nećeš joj otvoriti”. 
N.N

118. OTVORI
Otvori vrata istini!

119. ŠTA JE PRAVA LJUBAV
Sve sto sam do sada dozivela i procita-
la o ljubavi, skoro sve je istina. Sekspir 

je rekao da se putovanja zavrsavaju 
susretom ljubavnika. Kako izvanredna 
misao... licno sam iskusila deo toga 

ali, opet mozda nisam ni blizu, ali sam 
vise nego voljna da verujem da Sekspir 
jeste. Stalno me zapanjuje njena moc 

da svo vreme definise nase zivote. 
Sekspir je takodje rekao da je ljubav 

slepa. E, to je nesto zasta znam da je 
istina. Za neke prilicno neobjasnjivo... 
ljubav bledi. Za druge ljubav je jednos-
tavno izgubljena. Opet, naravno, ljubav 

se takodje moze naci cak i na samo 
jednu noc. Tu je i druga vrsta ljubavi. 

Najsurovija vrsta. Ona koja ubija skoro 
sve svoje zrtve. Zove se neuzvracena 
ljubav. U tome se mnogo puta nalazi-

mo. Vecina ljubavnih prica je o ljudima 
koji se zaljube jedno u drugo, ali sta je 
sa ostalima, koji nemaju tu srecu? Sta 

je sa njihovim pricama? Oni koji se sami 
zaljube i zrtve su jednostrane veze.
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120. SAMI I NEUZVRAĆENA LJUBAV
Kada se tako nesto desi osecanja su 
kao neka vrsta prokletstva u ljubavi. 
Prokleti od zaljubljenih. Osecamo se 
nevoljeni, ranjeni na nogama. Hen-
dikepirani bez prednosti na dobro 

parking mesto. Gledate tu osobu i vo-
lite je mnogo jadnih godina. Apsolutno 
najgore godine zivota. Najgori bozici, 

rodjendani, mnogo veceri zalivenih 
suzama. Te godine neuzvracene ljubavi 
su najmracniji dani naseg zivota. Samo 

zato sto se tada osecamo prokletim, 
volimo nekog ko nas ne voli i nikada 
nas nece voleti, samo pogled na tu 
osobu i srce pocinje da lupa, grlo se 

susi, svi uobicajeni simptomi.

121. KAD SE POJAVI ONO PRAVO
Mozda deluje otrcano ali, volim otrca-

no. Trazim otrcano u svom zivotu. Zato 
sto se samo jednom u zivotu, kada 

se najmanje nadam, pojavi ona prava 
ljubav sa svojim recima “volim te”!

122. SAVETI
Davati savete glupom i nerazumnom 

sanjaru znači sejati seme u škrtu 
zemlju. Nema zakrpe koja će zakrpiti 
rupu gluposti i neznanja. Ti koji daješ 
savete, ne sij seme svoje mudrosti na 

zemlju neplodnu.
Otilija

123. O MESEČE
O, meseče tebe, sunce, zvezde, besk-
rajne tajne hramove molim za pomoć. 

Možda sam grešna ako volim celim 
bićem i ljubav je neuzvraćena, dragom 
sam tekstove birala, ljubavne pesme 

noćima pisala ali nije ih shvatio, 
vraćam se tamo na moju stenu sloml-
jenih krila i predajem se tajnim dubina-
ma našeg mora. Sve od sebe sam dala, 

nek nose me talasi tamo iza planeta, 
pesme, tekstove, koji nije razumeo 
moju poruku. Nije znao da me voli.

124. VERUJEM U LJUBAV
Verujem u ljubav i dišem zbog nje.  

Nije ljubav čežnja i tuga jer sam tu da ti 
pokažem ili ukažem, šta stvarno jeste 

prava ljubav. Neka si me varao,  
lagao ja verujem tvojim velikim očima 
u kojima piše sve. Zato ispijam vino 
i šaljem vam ga na sto jer želim da 
budeš srećan, ako možeš. Ovo što 

pišem prepisujem iz tvojih ogromnih 
crnih, šarmerskih očiju koje  

ne prepoznaje svako. Znam da me 
pamtiš i čuvaš tu negde u sebi, čučim 
i pokušavam da odem. Ne dozvoljavaš 
mi jer znaš da smo jedna ljubav, jedna 
srećna priča o nežnosti i pažnji koju 
ćemo deliti sa ljudima punih rezervi. 

Dragi, sve smo prošli pusti Dunav, 
Savu, Tisu i Drinu i pusti sve  

i ljubi me do neba ti.
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125. VOLELA SAM TE KO ZEMLJA KIŠU
Molim vetrove da stanu na tren da 
se setim koliko sam volela te. Stao 
je i vetar i setim se naših neumor-

nih poljubaca, dok je lila kiša i ljubila 
tako jako tu zemlju na kojoj smo bili 
mi. Uzalud svetiljke, neki mesec što 
pokušava modrim okom da nas pos-
matra dok sam u sebi pevala tu neku 

našu ljubavnu i ljubio si me i obećao da 
ćeš ostati tu da sviraš zvezdama. Na 
jastuku si mi bio tu noć i vidim mesec 

mlad i muziku negde u daljini čujem, to 
smo bili ti i ja.

126. BOLJE NE BITI RADOZNAO
Kada ste zaljubljeni i radoznali, ne 

ronite do dna. Samo pesak i šljunak 
će te naći, baš nijedne čašice ni kapi 

koju ste zamislili. Pouzdano znam  da 
ljubav košta kao na karuselu ili cirkusu, 

za sve se plaća karta.

127. DOBRO JUTRO
Neko me budi uz muziku meni nepoz-
natu i govori mi, dobro jutro. Ličilo je 

kao sunce i to vedro nebo i neki šlager 
poslednji da mi peva. Ja sam na moru, 

pobegla od stvarnosti i istine a neko 
mi opet mira ne da. Čujem ariju gale-

bova kao da žele da me pitaju gde sam 
do sad. Ostala sam nema i zaigrala 

sa senkama koje me prate uz njihovu 
muziku poput slavuja. Brzo sam bosa 

istrčala na obalu ali ničeg nije bilo. 
Vikala sam, gde si galebe moj i niko 

da se pojavi. Zapravo ja sam došla da 
se preslišam pod tim vedrim plavim 
nebom koji se tamo negde u daljini 

spaja s morem. Tiho u sebi govorim i 
kao da čitam svoje emocije i da, šetam 
bosa po moru i shvatim da fališ mi ti. 
Sećanja na našu ljubav, baš tu gde si 
tako čistu me držao u naručju i pričao 

o večnoj ljubavi. Voleli smo se i smejali 
tako mladi i ludi, zaljubljeni, ni sanjali 
da će nam ljubav i život proći ko san. 
Ostala sam tu jer i more je mirisalo na 
nas. Možda mi se i vratiš kad shvatiš 

moju snagu i našu ljubav strasnu.  
O, da, o ti, kome govorim.

128. ONO ŠTO MORATE
Morate imati snagu lava i tišinu zalas-
ka sunca, da bi ste prošli kroz svakod-

nevni život.
LOUIS DEL GRANDE

129. AH, GODINE
Došla sam u godine kada čovek zas-
tane i razmisli. Nikom nije više bitno 
da li ga vole ili mrze, hvale to nikome 

u ovim godinama nije važno. Prosto to 
zanemarimo. Nama treba mir u duši, 
zdravlje, možda po neka nežna i topla 
reč od nazovimo ih kao prijatelji. Da! 
Baš to su te godine pred nama koje 

traju.
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130. KAD USNE VIŠE NE GOVORE
Kad smo dostigli neke prave i ozbil-
jne godine i čuvamo još nešto dečje 
u nama, kkrenu li nam suze, to srce 

diktira. Tad naše usne to ne mogu reći 
koliko boli, naročito kad si sam.

131. VUKU
Vuku treba samo jedna vučica, a čob-

anima stado. Ko razume shvatiće!

132. ZNAM
Znam da te volim i znam da me voliš. 

I da možemo da provedemo osta-
tak života zajedno, bilo na putu, bilo 
u Nepalu, bilo u Riju, bilo na nekom 
pustom ostrvu, volim te i trebam te. 

Ne pitaj me zašto ti ovo govorim - ovo 
što nikada nikome nisam, a ti znaš da 

govorim istinu. Volim te i uopšte ne 
pokušavam da pronađem objašnjenja 

za svoja osećanja.

133. BITI SAVRŠEN
Ko još uvek savršen? Takvog nisam 

srela, želim da vam kažem, niko. Ljudi 
se upravo silom prirode bore za to, da 
budu niko i ništa. Ma budi samo ono 

što jesi jer se samo to prihvata.

134. SREĆA
Ko još ne traga za večnom srećom? 
Svi smo je gladni i mi nosimo čizme 
skitaljke da bi je pronašli. Tako luta-

mo, beskrajno čekamo dok otkucava 
biološki sat. Tuga bez traganja, najava 

dolazi sama nepozvana.

135. ŠTA SA NOVCEM
Neko ga ima, neko ne. Znači li i koliko? 
Šta s njim se može kupiti? Može sat ali 
vreme, ne. Može udoban krevet ali ne i 
lep san. Može i lek ali ne može zdravl-

je. Možeš platiti položaj i uticaj u društ-
vu ali ne ii urođenu pristojnost. Knjigu, 
ne znanje, zabavu koja ne liči na sreću. 

Ljude ali ljubav nikada.

136. ŽALITI
ŽalitI zbog svojih iskustava znači 

zaustavljati vlastiti razvoj.
O. VAJLD

137. ŽIVETI
Živeti treba samo dotle dok još imamo 
posla u životu. A to je ponekad duže, a 

vrlo često kraće od radnog staža.
Duško Radović

138. JANUAR 2024.
Dragi moji, znani i neznani, čestitke su 
obično kao šablon, tek da se radujete, 
što neko misli na vas. Pitate se gde će 
biti neko vam drag kad se zvona čuju i 
kad se poklope kazaljke, prsti zalede, 

a užarena krv zaplovi vašim vena-
ma. Neka vam prelepi vatromet čuva 
zdravlje i donese pregršt ljubavi u tim 
malim srcima od svetla koje padaju 
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sa neba, što vas okupaju i uviju u ćilim 
ljubavi. Svako to malo srce ispunja-
va svaku vašu želju. Nek vam budu 
uspešni poslovi, na svim poljima da 

imate hrabrost i lepotu duše.  
LJUDI, plava planeto, 

 SREĆNA VAM NOVA GODINA!

139. ŽIVOT
Dobijamo, pa čak i kad ne tražimo. 

Molimo se za naše drage i gubitak je 
ponekad neizbežan. Veruj mi, u ljubavi 
iskrenoj će biti svega, jer ti pripada. I 
zaslužila si paket prazan, mirišljav na 
ljubav koja te je vredna, uvijen u veseli 
svetlucavi papir, okićen mašnom, boje 
duge.  Ne predaj svoje srce onima koji 
te nisu dostojni. Prati samo ritam srca 

i zapleši. I ne bori se, jer te ne čuju. 

140. PREŽIVETI
Ono što ste sve na ovoj plavoj plan-
eti uvijenoj u sunca sjaj, zvezdama 
okićenoj, preživeli, smatrate da je 
važno. Ako ste previse slabi, bez 

snage i dalje ste svoji. Ne prihvatate 
ovu surovost i neljudsko ponašanje, 

izdaje, prevare, sebičnost. Ti padovi od 
gubitka voljenih traju do vašeg čudnog 

uspona. Ali sve se preživi verujući u 
ljubav, jer čovek je stabilniji i čvršći 

od stene, sazdan delovima najtežeg 
kamena. Ne očajavajte pre vremena!

141. POZAJMI MI
Pozajmi mi tu masku pajaca sa tvoga 
lica i prepoznaćeš istinu koju izgovar-
amo pred Bogom. Iznenadićeš se dok 

posmatraš ljude, zaljubljene parove 
koji se ljube u vrtlogu oluje dok sre-

brne ptice kruže oko njih i ništa im ne 
smeta. Zato budi veliki čovek i nemoj 
pričati u svoje ime, jer prečesto gubiš 

sebe i nisi više svoj.

142. KAKO JEDNOSTAVNO  
OBRADOVATI

Sa dve reči, oboriti svaku ženu s nogu, 
zvuči teško, možda i jeste, ako si 

nečovek. Bez ikakvog materijalnog ul-
aganja, ostaćeš njen do kraja, jer takvi 

muškarci su retki. To nikad ne zlopotre-
bi. Neka od izmišljenih pravila postoje 

da bi se kršila. Neko ko je stekao sud o 
drugim ljudima samo na osnovu izgle-

da, sve mu se vraća kao bumerang, 
kao cunami u njegovoj podsvesti. Ne, 
nikako ne treba dozvoliti toliku dozu 
sebičnosti kao dodelu nekog ordena 

za hrabrost! Nikako ne pričati po 8 sati. 
Sasvim je dovoljno samo  

setiti se nekoga i pozvati uz reči,  
JA MISLIM NA TEBE! 

143. MOŽE SE NAZVATI
Upoznali smo se na tom misterioznom 
mestu kao božanska dva bića u obliku 

dva galeba. Od Boga lepi  
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kao najčuvenije umetničko delo.  
Svako je bio na zlatnosrebrnoj steni. 

DA, UDALJENI I STRANCI! Poleteli smo 
u isto vreme. I pokušavao si da me 

stigneš, izgledalo je kao da premijerno 
prikazujemo predstavu. Malo je pod-
sećala na dečje igre, ali smo leteli u 

ritmu i postali još lepši galeb. Neka sila 
nas je odvojila, vratila nas na početak, 
ali moja duša je ostala u tebi. Ostali 
smo sami i više te ne vidim. Kao da 

smo tamo gde smo gradili naše tajne 
ljubavne dvore, srušili nam sreću  
i zidove naših odaja. Osetih te.  
Ne očekujući, duše sjedinjene u 

strasnu bliskost.To se samo jednom 
doživi.  To sve obećava najblaženiji i 

najuzbudljiviji osećaj u dvoje  
u večnoj ljubavi u životu.

144. AKO OSETITE
Ako osetite da čeznete i žudite za 

ljubavlju, ne tražite, ne jurite, jer tako 
pravu nećete naći. Ne ostavljajte 

ožiljke svojoj duši, već poslušajte ariju 
dok hodate, u skladu sa ritmom vašeg 
srca. Ne dozvolite mozgu da vas vodi 
kroz život, jer tako nećete dobiti onu 

večnu ljubav. 

145. PRAVILO KOJE SE NE KRŠI
Još uvek nije svanulo, probudio ju je 
san pun straha. Uplašena, navukla je 

očev kaput, malo pretežak za nju, ali je 

izašla na prazne ulice i lagano, zamišl-
jeno, koračala nogu pred nogu. Počelo 
je da sviće, pogledala je u nebo koje je 
bilo pusto, ofarbano u sivo i nije videla 
sunca sjaj, jer nebo ga je pokrilo besk-
rajno velikim sivim ćilimom. Gazila je 

po snegu i ostacima Zvezda koje su se 
tu noć preoblikovale u srca otvorena, 
kako bi izašle nečije želje, pa i njena. 

Pitala se da li će se ispuniti? Na licu se 
ocrtavao umor, ali imala je snage da se 
pita da li ona zaista želi da joj se želja 

ispuni. Srce joj luta i potpuno se preda-
je nekom drugom svetu. U momentu je 
stala i našla se ležeći na snegu. Budi 
se i ne otvara svoje velike zelene oči, 
već čuje neke razgovore. Pola je otvo-
rila oči, sasvim dovoljno da je videla 
bolničke krevete, paravane i lekare. 

Uplašena, jer je u bolnici,  
prisluškuje enigmu lekara, gde se prov-
lači njeno ime. Pobogu, sa devojkom 
je sve u redu, zdrava je! Drugi upada 

sa rečenicom da su joj svi parametri u 
redu i nema dijagnozu. Mladi stručnjak 
koji je prišao njenom krevetu je istog 
momenta prokomentarisao. Znam 

joj dijagnozu! Preosetljiva  je, otvorila 
je oči, rekao je dijagnozu. Boluješ od 
ljubavi. Akutne srećne ljubavi! Bilo joj 
je jasno, voleti celim bićem je poput 

stalne anestezije.  
Na svojim greškama se uči!
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146. ŽIVOT U LJUBAVI
Ljubav je tajna jake sile koja vas vodi 

nekim drugim putem, a niste ni svesni. 
Kad naiđete na raskrsnicu, vodite bitku 
jer bi intuitivno krenuli drugim putem.  

I uvek je izgubite. Pratite te retke 
oznake na svim putevima. Krenuli ste  

u susret sreći i trajnoj ljubavi.  
Da li znate da se po svim definicijama 
ljubav zove ropstvo. Znate li kada je 
nađete, vaše telo upada u tamnicu, a 
duša čista ispašta već ranjena. Želite 
li 5. put da gledate reprizu? Za tu bol 
ne postoji lek. Samo za utehu možda 
je izleči neka nova neočekivana ljubav 
koja će se sama sigurno pojaviti. Pro-
laze vam godine u jurnjavi, ne budete 

više svoji i kad vam se približi lako  
je možete ne prepoznati.

147. SADA SI SAM
Želeo si mnogo više od velike ljubavi, 

svakoj isto obećavao i bežao samo da 
bi imao kome da se vratiš. Znam da 
ne voliš zimu, ne voliš samoću, želiš 

lutke sa naslovnih strana. Pa i one nisu 
dovoljne, osim za prikazivanje. Ti ne 
znaš, nikad nisi ni znao šta zapravo 

želiš. Naša planeta Zemlja nije šarena 
lopta s kojom ćeš se igrati. Sada si 

kao ranjeni vuk u zimskom sivom jutru- 
Moliš za pomoć i boli te, jer ti telom 

vlada nemir. I mira nema. Dobro znaš, 
kada ostariš predaješ se porocima, jer 

više tako gladnog, povređenog,  
ne zanima te nikakav plen. 

148. PRUŽITI LJUBAV
Šta stvarno znači kada svoje srce i 

ljubav večno poklonite nekom? Umeti 
voleti je dar od Boga! Kad bezuslovno 
poklanjate vašu ljubav u tom najmili-
jem aktu, osećaj je više nego sjajan,  

jer tad osećate, svoju veličinu,  
ljudskost, jačinu ili snagu to je  

bogatstvo koje vam niko  
ne može oduzeti.

149. DOKLE
Dokle god volimo nekog zbog njegovih 

vrlina, to ništa nije ozbiljno. Kad ga 
počnemo voleti zbog njegovih mana, 

onda je to ljubav.
A. Gviri

150. LJUBAV JE NAJLEPŠE 
Ljubav je ono najlepše i najvrednije 

osećanje koje što ga više dajemo, više 
ga i dobijamo. Ljubav je stvorila, svet, 

ona ga pokreće i ona ga održava u 
životu.   Kad nestane ljubavi nestaće i 

sveta. Uvek čitajte najlepše i  
najmudrije izreke koje su izrečene o 

ljubavi! Pročitajte i širite ljubav...

151. DUŠA SE NE POBEDJUJE ORUŽIJEM
Duša se ne pobeđuje oružjem, nego 

ljubavlju i blagorodnošću. 
Baruch De Spinoza
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152. LJUBAV POEZIJA OSEĆAJA
Ljubav je poezija osećaja. 

Balzak

153. MOŽEŠ ŠIROM SVEMITA TRAŽITI
Možeš širom svemira tražiti nekoga 

ko više od tebe zavređuje tvoju ljubav i 
osećaje. I ne naći ga. Jedini ti kao i bilo 

ko drugi u svemiru zavređuješ punu 
meru svoje ljubavi i osjećaja. 

Buda

154. NIKADA
Nikada sebi nemojte dozvoliti da živite 
u lažnoj ljubavi koju ne želite! Zove se 
patnja, tuga, praznina, a i neizbežno 

ugrožavanje vašeg zdravlja. 

155. RAZLIKA
Postoji velika razlika između muška-
raca i žena. Nikom nije jasno, zašto 

pokušava na razne načine da je otera 
od sebe, pa i sam pomisli da je lud. 
Nikada neće priznati da je žena u 

pravu? Dobro zna šta je gubitnik ili do-
bitnik, jer gubi onaj što pokušava tako 
da je zadrži, a dobitnik je onaj što se 

samo ravnodušno smeši.

156. LUDI I ZALJUBLJENI
Našli smo se na obali mora. Sunce 

sa smeškom nas napušta na kratko i 
krije se tamo negde iza brda. Zalazak 

sunca, boje su nestvarne, božanstvene, 
pa je i more zaplesalo u ritmu našeg 

nemicanja i čvrstog zagrljaja. Sada 
žalimo te dane, noći, to vreme dok smo 

bili u zabludi da ćemo večno biti jed-
no. Verovali smo da smo došli na put 
spoznaje u prelepom činu ljubavi koja 
sve prevazilazi. Misao i reči i još dosta 
toga. Zajedno smo disali tu ljubav dok 
nije došlo do izdaje. Često žensko se 

sažali, a dobro zna da je to najopasnije 
i da je težak kamen koji će nositi na 

duši. Pretežak je da bi ga nosila trajno. 
Smatra se da treba voleti ono što imaš 

i ne patiti za onim što nemaš.

157. KAD JE KRAJ LJUBAVI
Dobro znamo da našoj ljubavi lako 

može doći kraj. Svako ga preživi, ali ne 
na isti način, jer smo svi ipak različiti. 
One koje su se bezrezervno predale 
svojoj ljubavi, tako mile, krhke, lom-
ljive će večno tugovati. Pak, postoje 

ambiciozne i energične koje će odmah 
naći novu ljubav, a ja sam više za treći 
način zaboravljanja. Pametne odavno 

već u džepu imaju rezervu. 

158. KAD PRIPADAM TEBI
Kad pripadam tebi, tad konačno potpu-

no pripadam i samome sebi.
Mikelanđelo
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159. DOZVOLITE
Večito vodimo bitku sa razumom i 

ljubavlju. Već povređeni i ostavljeni, 
postajemo oprezniji, dovoljno distan-
cirani od partnera koji vam se dopada 
i delima kaja ukazuju na pravu ljubav. 
NE IGNORISATI LJUBAV I NE SLUŠATI 
RAZUM! Kad dođe vreme da nebo do-
bije još jednog anđela, naše poslednje 

reči će biti, Volela sam!  
Zato budite nesebični  

i dozvolite da ljubav progovori. 

160. KAKO
Neke stvari nam nikada neće biti 

potpuno jasne. Svi žudimo da budemo 
voljeni, zaljubljeni i da nas neko ljulja i 

ljulja kao barku na pučini mora.  
Zar nije najslađi osećaj kada vas neko 

grli i ljubi bezuslovno i voli.  
To nas podiže, pokreće, postajemo 
mudriji i shvatamo da smo ludi od 

ljubavi. Ipak i tada se pitamo kolika je 
doza emotivnog ulaganja kako ne bi 
izgubili taj dar? Smatramo, dobro je 

umereno laskanje onome koga volimo. 
Ne treba silno voleti, jer gubite sebe  
i ne živite u vašoj izabranoj ljubavi.

161. LJUBAV JE SLEPA
Ljubav je neizbežna u životu, jer bi bez 
nje hodali u mraku. Tačno je da je pre-

vrtljiva i slepa i treba je negovati. Nikako 
osobu ne koristiti i posedovati zbog za-

dovoljenja i sigurnosti. Ona skoro nikada 
nije sigurna i moramo biti svesni da je 
ljubav neobjašnjivo stanje ranjivosti.

162. ALI SAMO PRAVA
Neko očekuje pravu ljubav i doživljava 
je kao sreću. GREŠKA! To se ne zove 
ljubav već korist. Ta stvarna, iskrena 

je lako prepoznatljiva. Pustimo da nas 
njiše, da nas nosi u etar, da nas vodi do 
plave zvezde i tamo negde iza planeta. 
Dakle, stanje u kome se nalazimo, kažu 

ludost i jeste, jer ta ljubavna ludost je 
najveća sreća u životu.

163. LJUBAV JE
Milion pitanja i podpitanja čuvamo u 
našim glavama i vodimo rat sami sa 
sobom. Nikada nam neće neko reći 

zašto nešto ima tužan kraj, prosto neu-
tešan. Vremenom od vatre,  

postaje pepeo kao što nove farmerke 
vremenom izblede. Dobijete  

vruću čorbu i ako je ne pojedete  
odmah, ona se oladi. U ljubavi je skoro 

sve dozvoljeno i treba uživati pored  
vatre, koja vas greje i tople čorbe u 

kojoj uživate. Ljubav je uživanje! 

164. JURI ZA ONIM ŠTO BEŽI
Ljubav je kao senka, beži kada za njom 

se žuri. Juri za onim što beži,  
beži od onog što juri.

V. ŠEKSPIR
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165. ČUVAJ SEBE
Kakva čudna tišina na ulicama, kao da 
svi spavaju ili tama ih pokrila. Osećam 
taj nepozvan mrak. Igram se mrazom 
na mom prozoru i šaram, ispisujem 

tvoje ime. Čujem krevet i moju postel-
ju, ali neću leći jer je još uvek prisutan 
miris tvojih poljubaca i ukus šampan-
jca koji smo polako ispijali. Nisam ni 
predpostavila da je to bila poslednja 

noć sa tobom. Boli! Tugo, šapuće 
mi tišina kao da me nosi tebi, da te 

pronađem. Ne, neću jer si me ostavio 
bez reči i nikada se nisi više pojavio. 

Čujem od ljudi koji znaju moje ime, ali 
ja ih ne poznajem. Čujem, da brineš o 
meni, možda je i to dovoljno kako bi 

mi se vratio. NE! Ne vraćaj se jer si me 
prevario i ja te samo mogu pitati,  

zašto mene? Ne, i to neću. Brini o meni 
ali ja ću nastaviti svojom  

stazom sreće i ljubavi. 

166. KAD ANĐELI SPAVAJU
Te bezbrižne noći, utonula sam u 
duboki san. Trgla me je zvonjava 

telefona i viidim da si ti i ako je prošlo 
mnogo godina, dovoljno da mi nisi više 

opsesija. Javljam se i čujem tvoj  
prepoznatljiv plačni glas koji mi govori 
da ništa mi ne treba, samo da siđem 
dole i da me vodiš negde. Tako još 

bunovna navučem nešto i vidim te u 
kolima. Kažeš mi da me nisi zaboravio 

i želiš ruke da mi greješ tih hladnih 
januarskih dana. Začuđeno sam ušla u 
auto i ne sanjajući gde me vodiš. Došli 

smo do obale mora i naše skromne 
kuće, koju, smo zajedno pravili kako bi 
gledali more i i snažne talase koji sko-
ro dolaze do naših staklenih vrata. Bila 
sam srećna. Zapravo, doveo si me tu 
da mi nešto važno saopštiš. Oženio si 
se? Gledala sam u more i čekala jutro 
da me vrati mom domu. Nikada nisam 

molila za šačicu ljubavi, ali ovaj put 
sam molila da ostane tu kad anđeli  
zadremaju da bude mi drug, samo 

san na oči lakše da dođe. Rekla sam 
mu, hej slušaj kako kiša udara i staće 
za dva, tri sata, samo tu budi i ostani. 
Poželeh od svega da pobegnem ali 
nisam mogla da izustim. Budi fer, 

mislila sam. I ostani da delim s tobom 
ovu poslednju noć jer se nikada više 
nećemo videti. Tako je i bilo i našoj 

romansi je došao kraj.

167. ODLAZIM        
Okrenula sam ti leđa i odlazim. Ugašen 

je žar naše ljubavi. Odlazim dok liju 
kiše koje su se stopile sa još ponekom 
mojom suzom. Nekoj pošao i nisi kući 
došao. Znam! Sve je bilo uzalud i taj 
postavljen sto i sav moj trud, još me i 

lažeš da će biti bolje, da ja više nemam 
volje i slutiš, kako bi pobegao od istine. 
Zato odlazim da ne bih više slušala te 
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brutalne laži, odlazi i ti. Ne želim da 
gledam te tvoje lažne suze i obriši ih za 
mene u ime dana kada smo se upozna-
li, molim te, jer neću to više da gledam, 
ništa od tebe više ne želim. Neka sve 
puca, neka se nebo otvori, nek pucaju 

teške kiše, nek pucaju gromovi i munje 
mi osvetle put, nek pukne i zora samo i 

ti odlazi, jer ja više nemam gde.  
Odlazim jer tako mora!

168. VOLELA BIH
Sve noći su nam preteške u samoći sa 
napadima sreće, a pre bih rekla tuge. 
Te noći sam te poželela. Volela bih da 
si bio tu da delimo nadu, tugu kao što 

smo delili ljubav, sreću, poljupce dok je 
tiho svirao radio. Ipak sam sama  
i dozvoljavljam zarobljenim misli-

ma da lete, putuju s namerom da te 
nađu i meni te vrate. Otvorilo se nebo 
ofarbano u tople boje i počela je kiša 

zvezdica kojima sam verovala.  
Znam da je jedna naša i nešto će mi 

doneti. Neka je i uteha, znači mi.  
Bože, koliko bih volela da je tu da mi 
priča dok lagano ispijamo piće i sme-
jemo se, čini mi se da bi svu nežnost 
sveta popili i do jutra se samo ljubili 

skupljeni u naručju bezbrižnosti.

169. ŽIVOT JE VEČITA BITKA
Mi se ponovo borimo,  

vodimo bitku, koju uvek dobijamo 

da svima dokažemo od čega smo 
stvorene. 1,2,3,4...opet smo uspele. 

Svaku prepreku tešku ili bilo kakvu na 
našem putu pređemo.  

Koliko god da je život surov,  
mi smo mnogo jače. Kažu nam da  

ne možemo, to nas ojačava  
i postajemo tvrdoglavije, upornije, 

snažnije i zato svaku bitku  
dobijamo jer verujemo u nas. Žene su 

poznate kao samostalne  
i po brutalnoj iskrenosti,  

nema vremena da budemo sa  
gubitnicima. Ne želimo da ulepšavamo 

reči kojekakvim lažovima i 
prevarantima. I to je tačno.  

Nama ne smeta iscrpljenost i stresovi 
svakodnevni, koji se odbijaju o nas. 
Zasucimo rukave, nastavimo bitke u 
koje nas šaljete. Šaljite nove izazove, 

samo ne od Boga. Pomeramo planine!

170. DA LI SMEŠ
Smeš li da me uzmeš u naručje i baciš 

visoko u vasionu, samo me povedi,  
jer imam potrebu da ti kažem sve svoje 

snove, otkrijem ti tajne, sve,  
jer visoko su zapisane. Da kažem ti šta 

je iza mora, iza gora, gde su lepe  
devojke. One ne znaju da kažu NE, 
baš one kakve ti voliš. Ne izazivam 

zlo. Hajde, želim da budem visoko, još 
dosta toga da ti pevam ili govorim. Ne 
pomišljaj da sam luda, samo želim da 
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ti ispunim sve želje i snove da ti ost-
varim. Samo kad me spuštaš na zem-
lju, pažljivo, jer verujem i dalje da ću 

uspeti. Da, uspeti ako ne popijem, zlo 
neću izazvati, zato što želim visoko.

171. SAMA
Život je kao pozorište. Te čarobne 

daske vas očaravaju. Život i ljubav su 
kao neka predstava uz dodatak ak-

tera, publike, prijatelja. Ne postoji vaša 
intima, privatnost, daske to ne trpe. I 

kad imate krah u ljubavi, dođete ranije 
na probu i sami ste na sceni. Vidite 

tamu, puni gneva i ljubavi, ali vi morate 
biti sami na sceni. Naravno da možete, 

jer ostajete dostojanstvene, hrabre, 
dosledne i ne gubite damu u sebi koju 
nosite od rođenja. Ljubav je kao cirkus, 

kao drama ili tragikomedija, uzima i 
daje kad ste najmanje spremni. Nudi 

vam razna iskušenja, ali bitku dobijate. 
Vi ste same, jer morate biti dame.

172. DA LI SMEŠ
Smeš li da me uzmeš u naručje i baciš 
visoko u vasionu. Samo me povedi, jer 
imam potrebu da ti kažem sve svoje 
snove, otkrijem ti tajne sve, jer visoko 

su zapisane. Da kažem ti šta je iza 
mora, iza gora, gde su lepe devojke. 

One što ne znaju da kažu NE, baš one 
kakve ti voliš. Ne izazivam zlo. Ha-

jde, želim da budem visoko još dosta 

toga imam da ti pevam ili govorim. Ne 
pomišljaj da sam luda, samo želim da 
ti ispunim želje sve i snove ti ostvarim. 
Samo kad me spuštaš na zemlju pažl-

jivo, jer verujem i dalje da ću uspeti. 
Uspeću, ako ne pijem, zlo neću izazva-

ti, zato želim visoko.

173. HAJDE DA PODELIMO SVET
Hajde da podelimo svet ovako: Nebo 

Tebi- zvezde meni, Sunce Tebi- svetlost 
meni, more Tebi- talasi meni!!! Ma ne, 

bolje ovako: sve Tebi, a ti meni...
Miroslav Mika Antić

174. PORAŽENA OD VAŠE TAJNE I 
VEČNE LJUBAVI 

Zašto si bacio moje najlepše godine, moj 
život niz reku? Još ovaj put, da ti kažem. 
Još ovaj put te molim da mi kažeš, da 
si još uvek moj i da me voliš. Slobodno 

mi reci da sam ti u mislima dok se budiš 
pored nje. Reci mi da me svi lažu… ja 
ću nastaviti dalje tako izgubljena i po-

topljena od vaše tajne ljubavi, poražena. 
Još uvek sanjam tvoju toplotu… ipak ću 
nastaviti pa i bez pravca i cilja. Tragove 
neću ostavljati jer sama plačem svoju 
bol. Da li znaš, Koliko te želim i Koliko 

mi je hladno ove noći? Pokušavam da te 
vidim, li kao slepa vidim samo mrak.  

Plašim se! Trebam te i ne čuješ moj zov.  
O Bože, pa znaš, da svet ide u nazad. 
Od kada si otišao, za mene više ništa 
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ne postoji… Molim te mi reci da je to bio 
samo ružan san i da si me prevario. Reci 
mi kako da pobedim strah, tome me nisi 
naučio. Ne mogu da živim bez tebe, ali 
nastavljam, potpuno odsutna, prazna i 
bezvoljna, zauvek ranjena. Još mirišem 
na tebe i ako daha nemam, ali sam živa. 

Ugašena prosim tvoju ljubav, jer sam 
ciganka u duši i molim do kraja još ovaj 

put. Od kada si otišao  
za mene ništa više ne postoji…

175. ZA TVOJU LJUBAV SAM BIRALA
Za tebe srećo, za nas ja biram zdravu 
hranu i ginem na kolenima, kako bih 

ojačala tu jaku silu- LJUBAV! Možda ti 
je smešno i ako znam,  nadgrađujem se 
i znam. Koliko ostriga treba da pojede-
mo kako bi rasmpramsali našu strast. 
Pravim ti lagane večere jer znam šta 

voliš, služim ti pitu od bundeve, bademe, 
kestenje, avokado jer smatram da uz 

tvoju čašicu viskija i mog crnog vina ću 
probuditi naš san. I na samo naš način 

da nesvesno znamo da je to samo 
predigra u kojoj uživamo. Biram ti tamnu 
čokoladu sa kakaom, kikiriki puter koji i 
ženama budi strast, razne začine, se-

menke nara za tu vatrenu noć. 
Govori mi istinu  

da sam sve to uzalud  radilla. 

176. POSLUŠAJ ME
Ti samo ćuti ovaj put, jer želimo da 

nam život prođe kao najlepša bajka i 
samo poslušaj. Samo se prepusti da 

nas nose talasi, jer prate nas. I uživaj u 
plesu na toj peni, gledaj me i uhvati mi 
ritam, znam da si najbolji u tome. I zato 
sam te birala za večni ples. Sklopi oči 
i poželi ceo svet, jer znaš da sam tu u 
ritmu i sve snove ću ti ostvariti. Samo 
se opusti. Svi tvoji snovi su u nama. 

Možeš igrati i svoju igru, ali opusti se, 
jer niko nam ništa ne može. Pogledaj 

me, ja bih samo plesala i ljubila te. 
Samo ćuti i predaj mi se ovu noć.  

Da li pre ili kasnije svima će biti jasnije. 
Slušaj kako ljubav tiho dolazi, ona će 
nas voditi. Znam da je čuješ! Čuješ 

daljine koje nam šapću da će i za nas 
doći vreme. biće nam dovoljan sunčev 
sjaj za smeh. Slobodno misli svojom 
glavom, zar je to neki greh? Opusti se 
i uhvati mi ritam. Kad bih se ja pitala, 

samo bih plesala, koga još to zanima? 
Ma boli me… Strpi se još malo da vidiš 

čaroliju, ide naše vreme, iz daljine  
se čuje. Samo mi se prepusti!

177. MOJ LJUBAVNI ČAMĆIĆ TONE
Mili moj, moj skromni, drveni čamac 
puca polako na sve strane. To je sve 

što imam i zovem ga srce. Pušta vodu! 
Možda neistraženo plavetnilo nas 

treba. Moj čamac ljubavi polako tone, 
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jer kad dođeš mi ti, moja tugo, brže 
tonem, jer već znam da ćeš otići  I opet 

me ostaviti da tonem. Zajedno smo 
plovili godinama i tako ostali zauvek 
zagrljeni.  Mili, šta nam se dogodilo? 
Možda se pojavila neka nova dama? 

Moj drveni čamac bi potonuo kao 
ti, ona i ja. Sigurno je faca skrivena 
u gradu, pod tvojoj zaštitom. I vozi 
se nekom jahtom i besnim kolima, 
ali nema ona što imam ja. Kažu da 
je opasna faca. Ja znam, na mom 

brodiću ćemo se sjajno osećati ona, ti 
i ja. Moja barka tone. Krpim s ljubavlju 
moj stari čamac da dama ne potone. 
Idite vašom stazom i srećno vam bilo 
jer si našao bolju od mene. Možda je, 
pametnija, možda ima više nego ja. 

To je tvoja  dama i mnogih… Sve si joj 
stvorio. Zimi sve ima, a šta ćeš kad 

je zima ledeno hladno, baš kao ona. I 
šta ćeš na proleće kad nađe boljeg od 
tebe? Moj brodić se prevrnuo i talasi 

neka me nose tamo, gde  
se spajaju more i nebo.

178. JA BIH DA ŽIVIM I PEVAM
Hej ti, moja bivša ljubavi, zovem te na 

poslednji ples. Znam da si bezvoljan ali 
pleši još jednom sa mnom. Razumemo 

svi da svako ima svoje mane, pa i ja 
kao i ti. Pogledaj svi plešu, osećaš li 
takt? Pusti srce da diktira. Čekam te 

tamo gde smo se želeli nevidljivo, 

 dok si pevao i orkestar u plavom 
svirao. Ma hajde… vidim te. Zaboravi 
da ti smetam dok izvodiš premijerno, 
samo se predaj mom ritmu. Vidiš da 

nije teško, samo me prati još ovu noć. 
Najlepšu crvenu svilenu haljinu sam 

obukla da bih ti rekla da i ja imam 
neke svoje loše strane, zovu ih mane. 

Reći ću ti nekoliko dok sediš preko 
puta mene i gledaš me kao da me ne 
poznaješ. Ne, dragi samo sam imala 
nešto u džepu, neku tajnu . Tebi nije 

do plesa više, ali ja igram i uz moj ples 
ti priznajem da se lako zaljubim pet 

puta dnevno. Lažem i ostavljam te ovih 
dana. Ti, odlaziš sa splava, a ja biram 

drugog za ples, jer želim da živim i 
pevam.

179. DA LI
Da li posle svake Nove Godine praviš 
neku tvoju polu izmišljenu, retrospek-

tivu već prošle godine? Ne gledaj unaz-
ad i ne žali, raduj se i očekuj da ćeš se 

okrenuti vremenu što dolazi.

180. NE BIH
Nezahvalno je i prosto se ne usuđu-

jem da ti kažem da nigde ne žuriš ove 
godine nove. Moram da ti kažem da 
smanjiš gas i usporiš kad naiđeš na 

kanjone, litice, stresnih situacija. Nađi 
malo vremena da zastaneš i napraviš 

predah. 



Ninini biseri ljubavi 2 Marina Pletikosić

70 71

181. DIVNO JE BITI TI
Prelep osećaj kad si sa svojom porod-
icom i uvek dostupan svojim prijatelji-
ma. Ako si nekad neodlučan u radosti 
ili brigama, slobodno. Seti se da sam 

još uvek tu za tebe.

182. SVE ŠTO POKUŠAVAŠ JE UZALUD
Baš često poželim sve da ostavim a ti 
vagaj, dok želim da nestanem.  I ničeg 
da se ne sećam, prosto zaboravim. Da 

odem na neko ostrvo malo, daleko, 
da se isključim I ne mislim I ništa ne 
radim, tebe da ne vidim. Često želim 
da su to karibi, tamo negde južno da 

gledam palme i kokosove plodove, da 
ležim i odmaram. Ti ćeš sanjati da si 
me pronašao ali ne pokušavaj, jer ću 
ti samo reći da je sve uzalud. Ja, se 
ničeg ne sećam i zoveš se zaborav, 

ne pokušavaj. Želim da pobegnem od 
svega i znam da se opustim. Samo na 

tebe da ne mislim i sve zaboravim.  
Ne pokušavaj jer se starog  

ničeg ne sećam.

183. KADA VAS OSTAVLJA  
VEČNA LJUBAV

Kada vas ostavlja ljubav, s kojom ste 
planirali život do kraja, i vašoj deci dav-
ali imena. Ne pokušavajte da razgova-
rate, jer nikada vam neće priznati, čak 

će te u njemu probuditi bes a vama nije 
do toga. Uglavnom se takvi muškarci 

zovu slabići i daruju vam skupe  pok-
lone, lažnim ljubavnim porukama, a 
oni nisu fizički prisutni, ne čuju vas, 

jer su opsednuti čak i ponekad mogu 
biti agresivni verbalno. U tom besu 

mogu priznati, a potom vam reći, da 
oni to nikada nisu izjavili i žele da vas 
zadrže, ali to je nemoguće. On može 

voleti drugu ženu i trajati 15 godina, to 
ni malo nije važno. Opet će isto uradi-
ti! Pokušaće da vam pomogne i plati 
vam psihijatra, čak neku ustanovu da 
se preslišate gde grešite. Možda vam 
preporuči neku banju kao odmor od 

vašeg besmislenog ponašanja. Ubed-
iće vaše prijatelje i familiju da s vama 
nešto nije u redu. Lako ih gubite. Zato 

ih neko naziva manipulatorima. Ona će 
verovatno ostavljati razne tragove, gde 

god stigne, a on već premoren neće 
primetiti. Ostaje vam jedino rešenje, 

odlazite, jer vaš životni peščani  
sat još uvek nije iscureo.

184. NE DAJ NA SEBE
Čuješ da te ostavljam, ali ne veruješ! 
Da, ovaj put zauvek ili bih potonula u 

tvoj imaginarni svet. Teško hodam po 
našem domu i nije lako sve to. I tek 
tako otići. Ovo je moja prva odluka i 

smatram da je ozbiljna. Bez najave ne 
stajem iz naših tajnih zidova u kojima 

sam se davila u suzama. Jer posle 
velikog razočaranja, odlučih da me ove 
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kiše što padaju i sneg što provejava, 
ne dotaknu. I nije slučajno. Ne daj 

nikad na sebe. Idem bez reči i sve ti 
ostavljam. Nosim poveći kofer u koji 
će mi stati moj život bez tebe, mislim 
na fotografije sa mojim sinom i psom. 
Nosim srebrnu zvezdu sa jelke, kako bi 

nam osvetlila pravi put ka sreći.  
Čuvaj se!

Kada kročiš u moj topli dom i vidiš 
jelku i lampione i sve da svetli, čak i 

postavljen sto, koji je savršen, za svaki 
praznik, ovaj put Božić. Izašli smo 
moj sin, pas i ja sa koferom punim 

ljubavi i uspomena. Ti nisi tu i zoveš 
se zaborav. Ostavio si me i varao i 

trajalo je. Izvini, ali važnije su mi neke 
druge stvari. Koračamo duž staze, gde 
si ostavio ljubav, onu koju voliš. Prvo 
što sam ostetila jedno ništa. Osetila 

baš ništa. Pada kiša, rominja sneg, ali 
to nikada ne smeta odlasku. Osećam 
ništa. Želim da osećam ništa. Želim 
da lutam, da šetam, slobodna kao iz 

kaveza izašla. Kroz košavu mi šapućeš 
bezvredne reči, dok šetamo po kiši. 

Slušajući te iz daljine, ništa ne vredi, jer 
volim kišu i nemam kišobran. Nemam 
ga i ne treba. Idi i ti nisi valjda toliko 

lud? Mi šetamo i šetamo i gledaju nas, 
dok samo šetamo. Već spremni za 

novi put. Ništa nas ne boli, baš ništa. 
Ne volim bol. Ništa ne boli, samo malo 

ništa.

185. NEKA MNOGO JAČA SILA
Kome li je jasno šta nam donosi ta 

neka nova sila, koja se ne zove ljubav, 
život, graja, radost i zdravlje? Te noći, 

kad je prozor otvoren, bude me  
školjke koje su tu baš s mojom namer-
om postavljene. Klepetaju i sudaraju se 

i to ukazuje na neki blagi zemljotres.  
Moje cveće Adam i moj omiljeni 

Bendžamin se njišu u ritmu tektonskih 
poremaćaja. Ja, ležim i ako znam da 

ide sledeći jači, ali ne može biti jači od 
mog napada kašlja do gušenja. Trajalo, 
za mene večnost. Pomislila sam da je 
šesti put virus u jednom mesecu. NE!   

Tog momenta telefon je zazvonio. 
Prilično kasno i jako me uzbudilo, moj 
brat mi saopštava da je u hitnoj, jer je 
njegova supruga hitno odvežena u ur-
gentni , zbog kašlja do gušenja. Dovol-
jno, ali sa rezervom prihvatam i pitam 
se, šta nam se dešava? Nije prošlo ni 

tri minuta stiže mi poruka da mi se 
sestra i zet guše od kašlja,tek stigli iz 
Amerike i čekaju hitnu pomoć. Koris-

tim momente da pišem jer sam popila 
lek protiv alergije. Prvo, pitali su ih koje 
vakcine su primili, potom rekli da pošto 
je vazduh do sad najzagađeniji da ne 

otvaraju prozore. Pa, baš narodski, 
dokle??? Kako pisati o životu i ljubavi,  

a suza da nema?
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186. NJEMU SAMO NJEMU
Volela sam ga davno to  beše, ali vole-

la sam ga. Bio je moje buđenje, moj 
mrak. Volela sam sve na njemu i leđa 
kad mu vidim, ja sam ga volela. Volela 
sam i kad odlazi i samo on zna, gleda-

jući moje zenice, za njega sam bila 
tako mala, a i velika. Samo on to zna. 
Čekala sam ga, brojala sate i menjala 
datume na kalendaru čekajući da mi 
se vrati. Pod nebom kišom okupan, 

sijao je i harao po meni noću i dok su 
kiše lile. Hvatala sam sve snove kako 
bih sačuvala i to jutro kao dan našu 

ljubav i da preživimo, taj pad. Imao je 
u kandžama, Ženu i sve svoje uložio 

u nju. Ja ga više takvim žarom nisam 
volela nikada više, ne.  

187. BOLESNI OD LJUBAVI
Zbog jedne stvari moramo ramišljati. 
Poput dečije bolesti, ono što se zove 
ljubav, što je kasnije doživimo, za nas 

je opasnije. Ljudi se često varaju  
u razmišljanju, jer ljubav je u obliku 

matematike. Brak je hemija.  
Ljubav nikako ne možete sakriti, kao i 
veliki kašalj. Ljubav je proizvod strasti!  

Koliko god od ljubavi bežali, jer se 
načeti plašimo nje, ona nam dolazi  

kad najmanje očekujemo. 

188. ČOVEK KOJI NE ČITA
Čovek koji ne čita dobre knjige, nema 
nikakve prednosti u odnosu na onoga 

koji ih uopšte ne zna čitati.
Mark Tven

189. DA LI SE PONEKAD PITATE
Ako se ponekad pitate, oni koji su vas 
izdali, prevarili ili obmanuli, kako mogu 

s mirom da spavaju? Odlično!  
Sanjaju u tihoj, bezbrižnoj noći dok 

samo svici ne spavaju. Pune svoja čula 
vašim krikom, kako bi vas i još koliko 

puta prevarili. Samo ako im date  
još jednu šansu.

190. NIKO  TI NE MOŽE NAČETI DUŠU
Ne može ti dušu, oduzeti, ščepati 

kandzama i postaviti kao statuu, neki 
stranac. Ko još to može, da ne očeku-

jete? Nesebično srce vam komada 
neko vaš. I onda se pitate i imate  
milion pitanja u glavi. Ali to teško 

zarasta. Zna dobro taj vaš kako i gde 
da zagrize. Pokušajte da ne dozvolite!

191. NAUČENE DA ZNAMO
Dok nam i dalje životni peščani sat 

curi, mi smo već odrasle osobe. Da li 
smo same ili imamo nekog, mi znamo 
šta želimo. Ne padamo više na maske 

zaljubljenih tužnih pajaca i veselih 
klovnova, jer znamo šta očekujemo  
od života ili partnera.Oni su skloni 
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dramama, nas to više ne zanima. 
Skloni su konfliktima i pokušaju da nas 

naprave napetima. Za nas je to  
prevaziđeno i ne zanima nas. Oni 

nikada neće imati dušu i razumeti ost-
varenu ženu, i ne znaju da nas ne pov-

ređuju, jer nas sada zanima topao dom 
i udoban, dobra knjiga, meko ćebence 
dok tiho svira muzika koju mi biramo i 

možda osoba koja zna  
kakvu kafu pijemo. 

192. NJIHOVE ŽELJE, ZA ROĐENDANE 
PRAZNIKE ITD...

Beskrajno sjajne, romantične oso-
be koje u vama izazivaju ljubav i još 
ponešto. Poklanjaju, multi knjižice, 

kako bi odjednom dokazali da su samo 
vas birali za večnost. OFUCANO! Žele 
vam za rođendan ili bilo koji praznik 
da provedete sa vama dragim ljudi-
ma, uključujući i sebe uz šampanjac 
i veselje. A vi pravite retrospektivu 

prošlih i shvatate, ali i sa osmehom 
čitate poruke. Obično žele da ne gle-
date prošlost i svojim sada stabilnim 

stopama idete napred u nova svitanja, 
radne pobede i ko još zna šta. Žele 

vam svaki dan da je sunčan i počnete 
ga sa osmehom i oduševljenjem i 

poletom, koji ste uvek i imale i usijanim 
žarom. Bože! Brinu o našem zdravlju, 

tako da izbegavamo stres i napravimo 
pauzu kada smo premorene.  Uvek da 

nađemo izlaz iz teške situacije. Žele 
nam zlatna vremena koja nam dolaze i 

milion sličnih... Oni i dalje ne znaju  
da su im želje prevaziđene!

193. KAD NEMA SATA
Znate li, ko je izmislio sat? No, to nije 
ni malo važno kada je u pitanju ljubav, 
patnja i bol. Da li je neko čuo. a jeste, 

ko može brojati vreme koje je iza 
nas. Ali da li neko zna, da sat možda i 
postoji koji otkucava čežnju i zaborav? 

Mislim da ne postoji!

194. KAŽU
Kažu... Plač bez suza teško boli. To 

je ona tuga koja nikad ne prođe, nego 
ostane kao pečat na ono što je bilo 
i što nikada neće proći...ne može se 

isplakati...ni zaboraviti...  
a živeti se mora...

N.N

195. ZNAŠ 
Poznaješ taj moj uzdah, UH! Kida mi 
dušu i srce i uporno skupljaš mrvice 

ljubavi prošle. Zašto?  Šta je s tobom, 
ne pitam. Kad se pojaviš, isti smešak 
i opet te ništa ne pitam. Baš ništa, jer 

tako se osećam. Čujem taj vapaj u tebi, 
Bože, pomozi mi da sručim svu bol na 

nekog drugog.  
NEČOVEK!
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196. IMAJTE MRVICU LJUDSKOSTI
Pokušajte biti čovek i nemojte uzalud 

trošiti dane života, ni minuta,  
dok pokušavate da se dokazujete  

nekom da ste vi baš to!

197. IZDAJA
Izdaju, prevaru, obmanu, laž nikada 

svom bivšem dragom ne uzimajte za 
zlo. Ostanite vi! Dostojanstveni i svoji, 

jer su oni mnogo bolje znali  
šta rade nego vi.

198. UOBIČAJENO
Žene uvek slično razmišljaju kad su u 
pitanju laži i prevare. Drage moje, VE-
LIKA GREŠKA! Ujeli vas za dušu, srce 
odneli, vašu najlepšu polovinu i vi bi 

sve to oprostile. Oni će i dalje sebično, 
ne hajući, vas okriviti za sve. Izmisliti 
milion grešaka vaših, zbog kojih su 

nesvesno vama naneli bol koji se teško 
leči.

199. DANAS JE SVE LAŽNO
Koliko je danas sve lažno...Lažna 

prijateljstva, lažne ljubavi, lažni kom-
plimenti, mišljenja reči...Toliko toga 

lažnog oko nas da se zapitamo ima li 
išta iskreno i pravo...

NN

200. NEKADA
Nekada smo kao uz zid pripijeni i 

nemamo kud više, od bežanja, od laži. 
Jedini izlaz je konačno prelomiti tešku 
tu bolnu istinu i doneti odluku. Već ste 
ranjene da vam neće mnogo teže biti.  

I tako ranjeni vi dajete  
bogatstvo svojoj duši, MIR!

201. SAD ADIO
Naučio si me da ćemo biti verni kao 

noć i dan, naučio si me da ćemo zajed-
no disati do kraja života. VEROVALA 
SAM TI! Naučila sam ga, nebeskog 

hodača pažljivo da može  hodati 
po zemlji. Naučila sam ga mučno 

da može da šeta  po zemlji dalje od 
Tošinog splava. Sve je bilo pažljivo. 
Naučila sam ga da postoje ljudi, da 

je Beograd veliki. Naučila sam ga da 
ima potencijala, negazeći slobodnog 

umetnika. Naučila sam ga da promeni 
socijalni okvir za naočare. Naučila sam 
ga da uključi mašinu, da postoji lenor. 
Naučila sam ga da opran veš izvadi iz 
mašine. Naučila sam ga da ne smrdi 

na buđ. Naučila sam ga da postoji 
pegla. Naučila sam ga da slobodni 

umetnik može da radi i kao novinar u 
najčitanijem blicu. Naučila sam ga da 
postoje sandale ili papuče za more. 
Naučila sam ga da postoji obuća, ne 

samo izakane brodarice. Naučila sam 
ga da se boje braon ili crno ne slažu. 
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Naučila sam ga da mu ja kupujem 
garderobu. Naučila sam ga da ga ja 
obučem za njegovu promociju neke 

knjige. Naučila sam ga da i pored novi-
nara može biti uspešan  

biznismen. Naučila sam ga i bila 
logoped jer je imao govorne mane. 
Svemu sam ga naučila. Nisam ga 

naučila da laže, krade, da me vara sa 
kojekakvima, to nisam ga naučila. 

Moja misija je  
završena i neću ga više učiti.  

Jedino, ...A SAD ADIO... 

202. AKO SE NEKO PITA
Ako nekog zanima esencija života i 

ljubavi, uvek postoje odgovori. Llubav 
je previše slatka i popunjava praznine 
života. Kažu da je slepa ali je obasjava 
sunčev sjaj. Prijateljstvo nema glavnu 

ulogu jer ne želi da vidi realnost.

203. ŠTA JE VATRA
Govore, gori vatra. Vatra može biti neu-
gašena ili polugašena. Vatra je ljubav! 
Kada bi znali koje vrste je vatra niko  

ne bi izgoreo, pregoreo  
ni opekao u ljubavi.

204. LJUBAV 
Lišava pameti one koji je imaju a daje 

onima koji je nemaju.
DIDRO
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205. KAKO JE NASTALA
Ljubav je čudno stanje mislim i još 

neistraženo i stvoreno iz sujete. Većina 
misli da treba imati 20 godina mlađu 
po mogućstvu modela i prošetati je  

i prikazivati matorim ljudima.  
To za ljubav nije potrebno ni zlato  

i blago ni konji rastrčani.  
Samo čista iskrena duša.

206. LJUBAV
Neko traži ljubav, neko juri ljubav, neko 
misli da mora da je ima, neko misli da 

ne može bez nje, neko čeka i nada se a 
ne zna da takvim načinima samo tone 
jer ljubav se hrani time. Ljubav prava 

je jaka neuništiva, sve bitke dobija 
do toga da i smrt može pobediti, isto 

toliko krhka da mala doza zla  
je pregazi i postaje glupost.  

207. LJUBAV ZA ŽENE
Uglavnom skoro 100% žena, život pret-

varaju u ljubav, smatraju da je  
svemoguća, za noć naprave piramide 
a za mušku populaciju ljubav je jedan 

serijal od jedne epizode.

208. LJUBAV BEZ SVAĐA
Ljubav je jaka, snažna i burna. U njoj 

ne može večno biti mira, ljubavi nema 
bez nesuglasica i ponekad svađa. Nije 

tačno da je ljubav čudo ali ume  
napraviti čarolije i čuda.

209. POČETAK
Kada ste krenule u školu, učile ste slo-
va kako bi naučile da pišete. Tako je i u 
prvoj ljubavi, svaki dan ste bogatije za 

jedno saznanje.

210. LJUBAV! 
Ta reč mi zvuči tako čudesno da mis-

lim da sve što izvire iz ljubavi mora biti 
isto tako čudesno. 

DANTE

211. EH ŽENE
Često žene žive samo u bunilu i sma-
traju da ne greše. One shvataju da je 

njihovo postojanje ljubav, da je imaju i 
žive zadovoljne tako prazne. Imaju po-
trebu pričati njihovu jedinu široku temu 
o ljubavi, pisati po nebu, vernost crtati 
po pesku. Tako ne mogu dugo nositi
I ići kroz život jer će jednom pasti u 

očaj. Potpuno je isto da se odazivaju a 
pritom ih niko ne zove.

212. SVAKA ŽENA ZA SEBE
Žene su jedinke za sebe, potpuno 

različite! Neke misle da je prava ljubav 
samo jedna, druge misle da su propus-
tile šansu i bude se neutešne. Ljubav 

jeste jedna ali ne znaju koliko im pruža 
prepoznatljive prelepe ulaze. One koje 

misle da je ljubav trenutak, zamenljiva i 
prolazna, zaista nikada nisu volele.
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213. LJUBAV MOŽE BITI POSEBNA
Govorimo o ljubavi kao najlepšem 
činu života, o sreći neprolaznoj , o 
najlepšem osećaju kao kad se ost-

varite kao majke. Da! Može biti ali ona 
ume da bude tiranin, sebično da oti-

ma vreme i baca vas u propast. Kažu 
slepa je! Nije! Ima oči sa svih strana. 

Svakako je čudna jer daje vam krila za 
srećan let kroz život a tako isto ih slo-

miti da bi pale i ostanete na dnu.

214. LJUBAV
Ljubav je najveći izvor snage za iluziju i 

najdublji dokaz moći za akciju.
JOVAN DUČIĆ

215. UPETLJALA SE LJUBAV
U ovim teškim uslovima života se up-

etljala  ljubav kao da začini ovu planetu 
punu mržnje, pakla, užasa neljudskos-
ti. Ako odluči da bude prava nošena 
mirom koji će širiti svetom, tada lako 

sve prašta, razumna je i zaboravlja 
loše stvari. Lako joj je i suza da bude i 
padne vam na srce. Nema ljubavi bez 

rizika.

216. KAD BI
Kad bi neko zatražio da opišem život 

u jednoj riječi bi bila-čekanje. Cijeli 
život nešto čekaš. Čekaš zoru, rod-
jendan, vikend, ljeto, mamu, pravdu, 

ponedeljak, zaborav, porođaj, pogled, 
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priznanje, taksi, večeru, koncert, ljubav, 
novu godinu, odgovor, osmijeh, novosti, 
promjenu, poziv istinu, sudbinu, njega, 
njih, nas. Čekaš njega da dođe, sebe 
da odeš. Vrijeme da prođe, a zapravo 

bi ga trebalo zaustaviti...ili barem 
usporiti. Jer, od svih čekanja, 
samo jednom sa sigurnošću  
dočekaš-kraj. Ne čekaj. ŽIVI! 

Meša Selimović

217. A KADA BIH POMISLILA NA TEBE
Mili moj, vreme je za poslednje zbo-
gom, u tišini punoj tuge i čežnje, ra-
zočaranja. Ne svetle više zvezdice, 

mesec nam ne osvetljava put u bolje 
sutra, more nema više onih velikih 

talasa gde smo nekad bili u ljubavi. 
Kao magijom, u jednom trnutku zbog 
jednog pogleda srušio si našu kulu od 
peska, kućicu od školjki. Zato odlazim 
i kad pomislim na tebe, popiću čašu 

vina barem tu noć da preživim. 

218. LJUBAV
Prava ljubav je puna mraka, ali i stras-
ti, lako ti zamuti um, postaješ gluv na 

tuđe savete i vodi te u ludost.  
Ona ne želi da zna za zakone, obećanja 

i tera te da padneš na šareno cveće,  
kao i na koprive.

219. TREBA BITI HEROJ
Treba u ljubavi biti heroj, jer ona je kao 
ptica grabljivica, traži samo žrtve, koji-

ma će manipulisati. Ljubav je vatra,  
pali se i gasi. Sve ide u zaborav  
i ostaneš sama i bez tvoje volje  

i tvog nijednog udela.

220. ŠKOLA
Uz ljubav se dosta nauči i zovemo je 
vodič ili učitelj. Koliko god se opirale, 

ona je besmrtno i beskonačno u nama 
i svako je mora okusiti. Uglavnom tako 
moćna sve pobeđuje, zato i verujemo u 

nju. Ako pomislimo posle nekog bol-
nog rastanka da je više ne želimo tako 
ranjene, ona i dalje čuči u nama i rađa 

opet ljubav. Ljubav i smrt  
nikog neće zaobići.

221. LJUBAV SE UVEK OTKRIJE
Na razne načine pokušavaju da sakriju 
ljubav i veruju u večnu veliku tajnu. Nije 
tačno! Ona se uvek otkrije, jer ne može 
se večno kriti tamo gde gori plamen, 
niti glumiti tamo gde je više nema.

222. VIBRIRAJUĆA SNAGA 
Vibrirajuća snaga koja prožima uni-

verzum je ljubav. Ona pokreće čoveka 
napred na duhovnom putu, isto kao što 

raketa otisne čoveka na Mesec.  
Ta energija je stalno tu, ali čovek 

obično pluta kroz život ne otvarajući 
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izvor, snagu ljubavi koja se nalazi  
u njegovom vlastitom srcu.

SAI BABA

223. AKO
Ako se ikad posvetiš i biraš ženu za 
večnost, dobro otvori oči, kasnije ih 

zatvori. Dame, treba mu uzvratiti ljubav, 
radost i sreću. Ne ženi se ili udaje  

očima, već sluhom i srcem.

224. NASTAVITI LJUBAV
Niko ne može da objasni da li čovek 

toliko može voleti, čak i više od sebe. 
Kad shvati da voli i bude ostavljen, da 
li se to ikada može preboleti? Nismo 
sigurni da srce može da se pokloni? 

Večno do smrti voleti? Ko smo zapravo 
mi, možda Anđeli ili demoni? Samo 
znamo da volimo. Boga molimo da 

nas voli, ali ne previše, jer ga možemo 
izbegavati, premalo, jer ćemo zauvek 

otići. Neka samo nas voli njegovo srce, 
a mi umemo da volimo.

225. DA LI ME MOŽEŠ VOLETI PONOVO
Ja se borim za tebe! Ja te čuvam u 

snovima i kad odeš, gledam tvoju sen-
ku i tražim način kako bih te više že-

lela. Kada si blizu da te samo gledam 
a kad mi dođeš da te grlim i ljubim. 

Ljubim, ja ću otići daleko, neću biti tu. 
Probaj kad si tu da izmamiš barem 
jedan osmeh na mom suznom licu, 

pokušaj da me osetiš i približiš sebi, 
samo jednom rečju, privuci me jednim 

poljupcem, da skinem  
tu masku sa tebe sa dve reči učini mi 

život najlepšom bajkom.  
Samo budi pored mene.

226. SAMO ĆUTI
Pusti moje reči neka u etar odu, pravi 
se kao da ih ne čuješ. Budi tu i nežno 
me zagrli. Plašim se jer se i posle to-

liko zajedničkih godina, ne poznajemo. 
Plašim se bilo šta da kažem da up-

ropastim meni divne trenutke s tobom. 
Samo za tren, a da ni ne slutim tvoj 

odlazak. 

227. VEŠTO PLEŠEŠ
Ponekad se previše zaigraš i igraš 
teškim rečima, budiš u meni malu 
sramežljivu devojčicu, zbunjenu pa 
često pocrvenim. Spuštam pogled, 
puna stida i srama, budem nešto 

drugo. Sve me izda, baš sve i ponos, 
samopoštovanje i naravno da se završi 

kad mi suza zablista na mom licu.

228. NI JEDAN DAN BEZ TEBE
Jedan dan bez tebe je večnost, trudim 
se da upecam prošlost, dok ni sunce 

više ne greje kao da se skriva od mene 
i osećam da me napušta moja posled-

nja želja. U daljini čujem šum mora i 
sirene nekog broda. Želim da osetim 
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miris tog veliko plavetnila, još jedan 
ples s tobom ispod talasa. Preživlja-

vam, osećam se kao mrtvo more  
i samo još uvek živim samo u talasima, 

jer mi daje nadu  
u momim sivim noćima.

229. NIKO NE SME DA ZNA
Niko ne sme da zna moju veliku tajnu, 

jer sam svakim danom bliža sreći, 
more mi šapuće i verujem u našu 

pobedu, našu ljubav, ali ne sme čuti 
neko treći.

230. PRIJATELJ NA KRAJU 
Žena može postati prijatelj muškarcu 
samo ovim redom: prvo poznanica, 

zatim ljubavnica, pa tek onda prijatelj.
Anton Pavlovič Čehov

231. BORE 
Bore ulivaju svakom poštovanje, daju 
draž i toplinu licima skromnih staraca 
i dostojanstvo čelu mislioca, ali te iste 

bore na licu lijepe žene koja počinje 
stariti izgledaju kao zli pečati i ožiljci 

poraza, nešto nakazno, gotovo sramot-
no, jer te bore izazivaju kod onog ko ih 

gleda ista ona osjećanja sa  
kojima ih ta žena nosi.

Ivo Andrić

232. VIZIONAR
Dostojevski je bio vizionar…Njegova 
izjava danas je aktuelnija više nego 

ikad: “ Tolerancija će doći do takve 
razine, da će inteligentnim  ljudima biti 
zabranjeno njihovo mišljenje, kako ne 

bi uvrijedili imbecile.”

234. DA LI TREBA U VEZI, BRAKU 
OPROSTITI PREVARU

Odgovori su potpuno različiti. I to je 
individualna stvar. Uglavnom se žene 

pitaju svesne da je to veoma kom-
pleksan proces, jer uzroci mogu biti  

potpuno različiti. Možda imaju potrebu 
za slobodom, možda smatraju da su u 
okovima. Treba da objasne bračnom 
partneru, ali ne i tako da se upuštaju 
u prevaru. Varanje je izbor muškarca 
koje nije ni malo splet okolnosti. Oni 

treba da se zapitaju. Za ženu je to isk-
ustvo veoma bolno i ne opravdava čin. 
Neke ostaju u braku, vezi, jer su uložile 

godine u gospodina. I svaka žena 
može da nastavi život sa već pome-
nutim ili da stavi tačku bez ikakve 

optužbe drugih. 

235. IDEALAN MUŽ NE POSTOJI
Žene smatraju slušajući svoj instikt da 

će naći idealnog muža i ne znaju da 
takav ne postoji. Misle da će im biti 
verni, da oni ne piju, ne okreću se za 

drugim ženama dok se u velikoj ljubavi 
šetate. Kažu to je samo urođena maš-
ta. Zapravo žive u iluziji. Velika greška! 

Muškarci, jedinka za sebe, ne bi se 
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ženili, pogotovo bogatašicama, da se 
ne osećaju kao siromasi. Ostalo im je 
da pate ili se vrate svojoj ženi, što je 

istina, jer ih čuvaju za crne dane,  
starost, brigu, kuhinju.

236. NIKO NE ZNA 
Niko ne zna i još uvek se istražuje, zaš-
to kad muškarci uđu u brak, ljubav ode.

237. ŽENSKA SUZA JE TEŽA OD 
MUŠKE 

I ovde je zabluda u koju svi veruju. Žen-
ska suza je teža od muške, jer mogu 
da zaplaču i kad ste u pravu. Postoje 

žene koje varaju i samo ih boli, što 
muškarci misle da su rogonje i stide ih 

se.

238. MUŠKARCI KOJI SE ŽENE 
MLAĐIM ŽENAMA

To je njihov izbor što nesvesni misle da 
su se podmladili, a ne razmišljaju da će 

i one ostariti.

239. MEDENI MESEC
Kad se venčate, obično idete na me-
deni mesec i kad se vratite ništa nije  

kao pre. Ne očavavajte, jer ljubomorom 
nećete pomoći vašoj ljubavi. U retkim 

slučajevima to uspe, ali sačekajte. Sav-
iće se i čuće vaš savet.

240. ZAŠTO SE ŽENE
Kad nemaju više kontrolu nad ženama 
i dosadili su im divni trenuci sa bivšim 

ljubavima. Zapravo ih nisu ni imali. 
Najlakše im je da se ožene tako ranjivi. 

Ali u tom slučaju je teško  
naći pravu ženu za njih.

241. EH TA LJUBAV
Ogromno ulaganje u ljubav se može 

nazvati ropstvo. Ljubav je tako slatka 
kao najlepši kolač koji još niste probali. 

Tigar i konj nikad neće  
živeti u istom kavezu.

242. LJUBAV JE SVETLO U ŽIVOTU
Ljubav  je svetlo u životu, a brak je da i 

ne pomislite, račun za struju.

243. DIŽEMO RUKE
Pa dižemo ruke od svega i neka nas 

vetar nosi na pravi put. Nemamo više 
karte za praštanje, odlaske i ostale izmil-
joštine. Nećemo više verovati ni svetil-

jkama koje nas vraćaju u začarani krug. 
Obe ruke visoko dignite, jer nismo crni 
leptiri za iživljavanje. Oni ne znaju da ih 

ubija tih svetiljki sjaj i da je tu negde kraj. 
Nekad smo bili anđeli i vedrim nebom 
plovili i uživali na krilima meseca. Nije 
bio dovoljno jak da prepozna da ste ga 
zauvek uzele. Nekad postane kasno za 
letenje anđeoskim krilima i letenje iznad 

talasa sa krilima meseca. 
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244. TREBAŠ ME
Treba ti moj dodir, treba ti sve, trebaš 
mene. Ja nisam više tvoja, ne hodam 
na talasima, već stojim na obali dign-
ute glave i samo posmatram. Ti i dalje 
misliš da ću da padnem na dane i pro-
mašene godine s tobom. Zašto gov-
oriš o porazima i gubicima kad samo 

možeš da me trebaš?

245. NE SEĆAM SE
Pokušavaš na sve načine da ti se  

vratim, govoriš u etar o nekim bitkama 
i porazima, ali mili moj ja se  

ničeg lepog ne sećam.

246. ZAŠTO TE ZANIMA
Zašto te zanima kako sam? Pa nek 

je proleće, priroda se budi kao i nove 
ljubavi. Zašto me pitaš gde sam i ko 
me sada ljubi? Zašto proklinješ ne-

kog koji ne postoji? A znaš da sam tu, 
samo svoja i vrata su mi ex yu uvek 

otvorena.

247. KLASIKA
Uvek svaljuju krivicu na žene. Ra-

zumemo već potkovane nekim znan-
jem, da im je tako lakše. Pored svih 
vaših želja ispunjavamo i ovu. Lakše 
ćete shvatiti da naša srca i duša više 
nisu na čarobnim talasima mora, ne 

letimo anđeoskim krilima i ne plešemo 
na mesečevom sjaju naš ljubavni ples. 

248. SVE OSTAJE ISTO
Možemo da živimo srećno, ali kratak je 
period za čekanje. On može kao i ljubav 
vrlo bedan, dok tu prepreku prođemo. 
Može biti srećan i teško ga se odreći. 

Sve u svemu svodi se na isto.

249. MISLITE O BUDUĆNOSTI
Morate razmiljašljati o budućnosti, jer 

ako je stavite u fioku za tajne, nikada je 
nećete ni imati.

250. ŽIVOT
Poput peščanog sata on curi. Volite, 

uložite sebe i živite. Ne gubite vreme! 
Znamo gde smo rođeni, ali ne znamo 
kad i gde ćemo, umreti. Ne propušajte 
život, jer jedan je barem u vašem telu. 

251. KAKO ŽIVETI BEZ NEMIRA U GRU-
DIMA

Priroda i sudbina nas vode dok ne 
razmišljamo kojim putem. Uložite 
malo vremena za sebe i smirite taj 

neugodan osećaj. Svi se pitaju kako, 
u ovom svetu ili haosu. Nekoliko pred-

loga, morate saslušati druge, široko 
otvoriti oči i uzdržati se od mnogo 

vašeg govora. 

252. BESKORISNO
Beskorisno je u starosti produžavati 

život. Mladost treba produžavati.  
IVO ANDRIĆ
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253. ČUVAJTE ŽIVOT
Ne dozvolite sebi da vam život prođe 
kao san. I ne znamo koliko je kratak. 
Ako živite kao da robijate, može se 

porediti sa preranom smrću. Osnovno  
i najpamentije, da u vašoj mladosti im-
ate dar za ravnodušnost. To je moćno 

oružje za ceo život. 

254. DA SMO ZNALI
U srednjim godinama se pitamo, eh 
da, dovoljno sam prošla u mladosti. 
I zašto ne koristimo svoje znanje. A 

godine prolaze i starost ne prepoznaje 
mladost. Treba se plašiti starosti, jer je 
nepredvidiva i prosto dođe, nepozvana 

za tren.

255. NEMA PLAŠENJA
Vaš je izbor u životu, da li će te ga 

prokockati ili živeti živo. Možda vam 
zvuči surovo, ali bolje ga iskoristiti 

nego živeti u raznim strahovima. Zar 
nije bolje da odete tj. umrete stojeći na 
nogama puni iskustava, nego ceo život 

da provedete na kolenima.

256. KAD SMO BILI MLADI
Kad smo bili baš mladi smatrali smo 
da je četrdeset godina starost, pak 

za stare je i pedeset godina  mladost. 
Nemojte da propuštate taj dar od Boga 

koji vam je poklonio život, jer niko 
nije slučajno na našoj plavoj planeti. 

Nemojte robijati život, sve što vam 
pruža otimajte, jer kratak je i toliko lep. 

257. NE SKRAĆUJTE ŽIVOT
Cela i jednostavna tajna je da sebi ne 
skraćujete svoj život nekim potpuno 

nevažnim stvarima. Opušteno ga živite 
i ne preračunavajte vreme i godine. Živ-
ot nije reka. I zaboravite loše momente, 
ne osvrćite se. Svi ćemo jednom osta-
riti, ali pre toga svi treba da ulože malo 

svoje energije da bi pomerili starost.

258. ŠALA
Čovek primećuje da je ostario kad 
utvrdi da su sveće bile skuplje od 

rođendanskog kolača.
Dejv Alen

259. VRAĆANJE KUĆI
Čovek putuje po svetu da bi našao šta 

treba i vraća se kući da to nađe. 
M. CRNJANSKI

260. KAD RAZMISLIMO
Mi smo ljudi i poklonili su nam svu 

lepotu života. Svi se rađamo bez zuba, 
svakakvih iluzija i bez zla. Tako ćemo i 
napustiti našu planetu. Nikakve razlike 
nema. Čovek sam bira mesto i položaj 

u životu. On bira šta hoće i može. 
Može biti različit! Od nepravde i zla 

do razumnog, koji ume da voli ljude i 
isteruje pravdu na sve načine. 
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261. KAD ZAVRŠIŠ DUŽNOST 
Čoveku koji je završio svoju prirodnu 

dužnost smrt je prirodna  
i dobrodošla kao san.   

DŽORDŽ SANTAJANA

262. PLAN
Divim se planu po kojem se odvija moj 
život, za okretima moje sudbine i što je 
to sve imalo svoju svrhu, smisao i cilj. 
Ne ostvaraju se moja nadanja i čežnje, 
a ja ponekad shvatim da je tako mora-

lo biti. Dobro da je tako i bilo. 
J.ZINK

263. ŽENE SU RAZLIČITE
Svaka žena u sebi nosi nešto svoje. 
Ako su i kuvarice, od problema ne 
beže. Za razliku od drugih, koje se 
sklupčaju u svoju čauru, one su ne-

dostižne i nose svoju bol beskonačno. 
Treba biti jaka žena i graditi nerazrušiv 
svoj stil. Nju niko ne može skrenuti s 
puta sreće i zadovoljstva. Ne pripada 

nikome, svoja je i sama se zove ljubav. 
Neke čitaju i nezavisne su, čak i kad 
izgube voljenog. One hodaju svojim 
putem i ne prate trendove i nikakve 
fenseraje. Takva žena gradi svojom 

dobrotom, iskrenošću, prosto uživa u 
jednoštavnosti. Pleni! Pravi muškarac 
će prepoznati tu veličanstvenost, jer 

ona može sve i muškarci su izgubljeni 
bez nje. Shvatiće vaša ulaganja,  pa će 

vam uzvratiti mnogo više.

264. SAMO IZVOLITE
„Samo izvolite, poslužite se mojom 

dobrotom, trošite moju iskrenost, čuv-
ajte svoj ego mojom ljubavlju, gužvajte 
moje emocije kao staru hartiju, uzalud 
vam trud. Nećete postati bolji, nećete 
postati ja, jer treba vam i duša. A nju 

mi ne možete uzeti, i sve dok je imam, 
ostat ću čovek. 

MEŠA SELIMOVIĆ    

265. SVE MOŽE DA SE OPROSTI 
Kažu, praštaj! Kako oprostiti čudaku 

ili budali koja srlja u propast u jednom 
pravcu, a nije folirant. Kako?  

Svima je muka u ovim vremenima  
od takvih ljudi. 

266. NE TROŠITE VREME NA ČEKANJE
Mnogo dana , meseci, pola života mi je 
prošlo u čekanju nekog. Sebi to ne doz-
volite, nikada. Čekaš ljubav da izađe iz 
vojske, pa praštate, a ne zaboravljate. 
Gde je tu smisao vašeg jednog života 
koji curi i dok sanjate. Naravno da mo-
ramo sanjati, ali to ne sme da se odrazi 
na jutro kada se budimo. Nastavljamo i 
predajemo se našim aktivnostima koje 
nas čekaju i završimo u vrtlogu ludog 

vremena u kome živimo.
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267. ČUVAJTE VAŠE USPOMENE I 
POŽUTELE DNEVNIKE

Vaše je samo da pratite put ljubavi i 
volite. Oslušnite svoju intuiciju, koja ne 
vara, uglavnom, jer takva srca, ginu za 
ljubav. Vodite računa da samo vi znate, 
jer muškarci kada saznaju, neočekiva-

no postaju veoma surovi.

269. PIŠITE
Volite vašeg izabranog, a primeću-
jete da se sva vrata oko vas zatva-

raju. Sve je dozvoljeno u ljubavi. Ako 
treba pišite, vrištite ili pevajte, jer su 
raspoloženja različita. Iako vi želite 

zabavu i baš to što vam radi, sve će to 
sačekati. Ne žurite! Iako muziku čujete, 
spremni ste da sačekate. Vi padate u 
paniku bez razloga, pa se dvoumite. 
Opušteno, sami idete do vašeg cilja.

270. SARAJEVO GRAD LJUBAVI
Nekom je Pariz, Rim i ostalo... Ja vam 
pišem, jer se uporno vraćam njemu, 

iako ne znam koji put? Tu noć zovem 
kao što bih pozvala prijateljicu, ali ne, 

ja molim noć da me njemu vrati dok su 
ulice prazne. I ne plašim se, jer jače je od 
straha i samo sanjarim tim pustim ulica-
ma kako mi nešto greje obraz i utopli mi 
ruke. Neko koga znam kako diše. Uzdah 
mu osećam i poželim od te puste noći 
još jednu čašu čežnje da me potpuno 

polomi. A to ne bi trebalo nikako.
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271. KAD PREVIŠE GUBITE
I tad ne odustajte ako smatrate da je to 
ljubav vašeg života. Svi gubimo i dobi-
jamo. Recimo da smo mnogo gubile, i 
to se ne može vagati, ljubile beskrajno 
do očaja, pa i kad ste s njim. Vi, očajne 

bežite da bi se možda vratile. 

272. SAMO TUGA I TUGA
Ajde malo da se osvrnemo na sebe, 
ja vas opominjem, jer lako se zabo-
ravi. Vodite računa o svom zdravlju 

koje je na prvom mestu, jer sve boles-
ti proističu od stresova. Doktorirali 

smo da se zovemo tuga! Mnoge ne-
prespavane noći bile su zbog vašeg 

izabranog.  Ali i dalje vas zanima dok 
lutate ulicama, s kim li  je i koga baš 

tad ljubi. Vaš je izbor, radite na sebi, na 
samokontroli, jer drugačije padate na 

dno, na poslednji nivo dna.

273. KAD ODLUČITE
Odlučile ste se za poslednje zbogom. 
Savršeno je u redu, jer do vas od dot-
ičnog nijedna povratna nije stigla. Vi 
ste umorne od davanja, želite zlatna 
jutra, suncem obasjana i da vam se 

smeši. Ali ljubav razbija, tako moćna 
raznosi sve vaše želje. Jednostavno 
rečeno patite za izgubljenim ključem 
od vaših tajnih odaja i kao da više ne 

postoje. Samo malo surovosti, učiniće 
da ne verujete više u tu magiju ljubavi.
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274. BUDUĆNOST I LJUBAV  
NIKAD NE IDU U PARU

Posle tebe moj život je stao. Moje srce 
i duša više ne rade. Shvatila, a nisam 

verovala, uložila sve emocije i plačnim 
glasom se smejala. Mogla sam sve to 
bolje, jer si bio moja marioneta u koju 
sam večno zaljubljena i ja sam bila ta  
koja je otkrila sunce koje nas obasja. 

Protiv sudbine se ne može, ali je gazim, 
jer mogao si biti moj. Sve što nigde 

nisam našla prepoznala sam u tebi. Moj 
život se svodi na večnu ljubav, romantiku 

i sve što sam čekala čitav život. Tebe 
je samo zanimao novac, a ja se trudim 
poslednjim atomima snage. Uvek sam 
tu za tebe. Kad je tvoja ljubav magično 
nestala, ostajem sama sa našom de-

com. Naglašavaš mi da ja više ništa ne 
mogu, da sam bila samo deo tvoje igre. 
A meni je ostalo doživotna briga o našoj 
deci i više ne postojim bez tebe. Nikad 
više neću biti ja. Bojim se budućnosti 

jer bez tebe je samo bežanje od istine. 
Sve je za mene nezaboravno i prelepo za 

našu ljubav nekadašnju. Ona ostaje  
moj san jer očigledno, ljubav i 

 san ne mogu u paru.

275. ZBOG TEBE VJERUJEM U ANĐELE 
Zbog tebe vjerujem u anđele, u nebesa 
i sve ostalo, jer teško bih bez toga znao 
da objasnim sebi nas. Kada bi pokušao 
koristeći samo ovozemaljske stvari, to 

mi ne bi pošlo za rukom, jer nije sve što 
donosi tvoja ljubav samo dobro, ima tu i 

sasvim savršenih stvari!
Đ. LEKIĆ  

276. ŽIVOT
Možete čuti svakakva mišljenja ili proči-
tati. Ne prihvatajte sve i uvek sa rezer-
vom. Kada se govori o životu, ljubavi ili 
vašem partneru, bitno je da znate da je 

ustvari sve tako jednostavno. Slažete se 
da ljudi imaju razne diplome, medalje, 

pehare, ali osnovna je uramljena diploma 
da ste iskren čovek. Sve drugo nije toliko 

važno.

277. ŠTA JE TO GONG PUJA
Svi želimo da uživamo uz dobru knjigu ili 
našu omiljenu muziku. Lako! Vaše je da 
se opustite i uživate u vibracijama de-

set snažnih gongova. Tako napuštamo 
realnost, zagledamo se u sebe, osećamo 

mir i isceljenje. Gong Puja se najlakše 
zove kao najlepši čin ili ritual, vaše mirne 
duše mole se za mir u svakom smislu i 

vrlo važno, nenasilju i zaštiti dece.

278. KAD DOĐE DAN
Doći će dan kada vas neko treba, suprug, 

neverni verenik, osetiće jak udarac i 
nemir u grudima i sigurno će vas se setiti 
i nedostajeće mu vaša ljubav. Mislim da 
je kasno, jer smo već prebolele. Jedina 
uteha će mu biti da pamti vaš trud, ula-
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ganja emocija, a dobro zna zašto ste ga 
napustile. Niste želele kraj vaše ljubavi, 
otišle ste jer mu baš ništa nije značilo  

kada ste tu ili ne.

279. NE OČEKUJTE
Ovaj put nema opisivanja mora, talasa i 
tuge. Postoji pravda za koju se svi bori-
mo. Koristim zaboravljeno penkalo jer 

mi mnogo znači, kao ljubav alasa prema 
reci, kao seljaku grabulja. Lovimo sa dna. 
Polako se čita da bi se shvatilo, zrnce po 

zrnce i reč po reč.

280. KAO ZAROBLJENICI
Zatvorena  glava u zatvorenom stanu, 
preplavljeni kojekakvim glupostima i 
osećamo se bespomoćno. Život nam 
pruža da napustimo sebe, a znate da 

možete biti potpuno neka druga ličnost, 
nikako bez stava. Nešto se mora 

promeniti! Nije lako živeti kao zaro-
bljenik, samo se smeškati, ispunjavati 

svoje želje, zračiti i širiti pozitivne vibraci-
je. Budimo svesni da sami ne možemo 
neke stvari promeniti i živeti slobodnog 

uma i mišljenja.

281. KAD SVE OTUPI
Kad vam se dogodi da ste se previše 

udaljili od vašeg uma pa čak postanemo 
sumnjičavi i prema onome što nam 

pomaže da preživimo. Tražimo pomoć s 
bojaznošću, nazovimo ga lek. Kad ljudi 
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zaborave da vole, ne smete ništa pitati. 
Jedino nam je rešenje da se spašavamo 

od samih sebe.

282. JOŠ UVEK SE NADAM  
TVOM OSMEHU

Ponekad pomislim da ne mogu više! 
Pa opet kao lego kockice se sastavim i 

prevarim noć kako bih mogla da zaspim. 
Zašto me ostavljaš tako nemirnog srca, 
a znaš koliko me to boli i znaš da ćeš mi 
se nekad opet vratiti. Ti vidiš oko moje, 
suzno i tužno. Ne znam da li ćeš doći 

danas, sutra a možda nikad više. Sama 
pomisao koja se prožima mojim venama 

do zdrobljenog srca, postajem glečer 
razbijen na najsitnije delove. Zaboravio 
si da smo bili jedna iskrena duša, zab-
oravio koliko vremena si deo mene Pa 

tako pobegnem od realnosti, jer još uvek 
mislim da ćeš zauvek biti samo moj. 
Možda ti neko nudi više nego ja. Tuga 
preraste u bes, ali ne, srce sam ti pok-

lonila kao najlepši dar, stavila sam ga na 
tvoj dlan,  a sad jasno mi je nažalost da 

ipak nije bilo dovoljno.

283. DRAGE ŽENE
Mi smo najdivnija i najmoćnija bića i s 
lakoćom sve bitke dobijamo. Mi smo 
jake i to prepoznajemo i svaki udarac, 
herojski savladamo. Suze, tuge su pre-

vaziđene i idemo slobodi uma, iako smo 
preživele neke bolne stvari koje su nas 

trebale slomiti. Idemo dalje kroz život, 
hrabre i svakim danom jače, samo se 

Bogu možemo zahvaliti.

284. IMATI VERU I NADU
Veliki deo ženske populacije, pa i deo 

muške (zato su kukavice), znaju jer Bog 
je tako odlučio, da se sve u životu vraća 
kao bumerang. Lepo, još lepše, a loše, 

na njihovu žalost još teže. Teške su naše 
suze, i posmatra nas neko i čuva od 

propasti. Ono što je sigurno  
da se lagano sve vraća bez najave,  

dobro ili loše „sigurno“.

285. GLAVU IZGUBILA OD LJUBLJENJA
Svaku noć, mesec, zvezde, more i talase 
sam ljubila. Ljubila svanuće, ranu zoru, 
travu pokrivenu rosom njegovim usna-

ma. Svaki mu osmeh i rupice na bradi, tu 
lepotu duše ljubila. O Bože, kako je samo 
meni bio tako lep? Radovala se jutru kad 
se budimo zajedno, upijala te velike crne 

oči još sanjive, ja sam ga ljubila. Svaki 
pogled sam mu krala, mamila osmeh i 
shvatim da sam u tom zanosu bila ludo 

zaljubljena. Bila sam srećna i mislila 
sam da je moja sudbina. Na kraju ostala 

sama jer svaka bajka o pravoj ljubavi 
piše tužne romane.

286. ZAŠTO
Zašto si me naterao na poslednje zbo-

gom? Bili smo verni kao noć danu, samo 
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bez teških ne primerenih reči. Odlazim, 
ranjena i tražim gde sam pogrešila, 

ćutanja, lutanja noćima. Moje suze pre-
poznajem i sita sam noćnih razgovora, 

umorna sam. Trebam sasvim nešto dru-
go, zlatna jutra. Želela sam lepa ćutanja 

ali nikad nisi prepoznao moje želje i moje 
ludilo zbog ljubavi. Nekako se tešim da 
smo stigli do zla. To je samo tešenje a 
kako prevazići? To što je u nama i opet 

me ljubiš lepljivim usnama, a godine 
klize niz moje obraze i vreme se menja. 

Ljubiš me za poslednjje zbogom kao 
nikada, a vatra gori u mojim bedrima. 

Ali gde su vrata te magije, izgubili smo 
ključeve.

287. EVO ME OPET
Noć je moja prijateljica. Kao da me tera 

da ti se vratim, pratim je u nizu dugih 
praznih ulica koja vode do tebe. Molim 

noć za još jednu čašu tuge, pa nek vaga-
ju bol. Zar nisam previše gubila i to nema 

meru. Opet se budi tuga a previše sam 
volela i bežala da bi ti se opet vratila. 
Tražim istinu, ni sneg s planina, samo 

istinu, pa nek jače boli, pa idemo do dna 
tuga, ti i ja.

289. JEDI, MOLI, VOLI
Elizabet Gilbert, poznata širom sveta po 
delu “Jedi, moli, voli” savršeno kreira i 

slaže reči pretvarajući ih u moćnu pozi-
tivnu poruku koja vas može podsetiti na 
važne životne vrednosti, dati vam snagu 
i pomoći da probudite moćnu energiju 
u vama i nastavite napred uprkos ovim 
suludim vremenima i neprijatnim okol-

nostima.

290. SLATKO VREME TUGOVANJA
Jednog dana ćete se osvrnuti na ovaj 

trenutak svog života kao na tako slatko 
vreme tugovanja. Videćete da ste bili 

u žalosti i da vam je slomljeno srce, ali 
život vam se menjao.

291. LJUBAV
Ljubav je često motivacija, uzrok i povod 
da uradimo nešto. Ljubav je uglavnom 
motiv, i povod kako bi lakše živeli. Mno-
go poznatih umetnika je pisalo perom 

koje su pretočili u list knjige. To je motiv 
i rešenje skoro svakog ljubavnog proble-

ma i pravi put u budućnost.LJUBAVI!
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291. O LJUBAVI SNAŽNOJ
O ljubavi mnogi umetnici pišu, zbog nje 

još uvek istražuju. Toliko je snažna i 
moćna, zbog nje izbijali ratovi samo kao 
vodič za život inspirativni. Još uvek traže 

objašnjenje, da nauče da je razumeju. 
Za nekoga je patnja i bol, teški udarci i 

ožiljci koje pamte.  

292. AKO VOLIŠ NEKOGA
Ако voliš nekoga, reci mu to, jer srce 

može biti slomljeno i rečima koje se ne 
izgovore...

ŽARKO LAUŠEVIĆ

293. ŠTO MANJE ŽENU VOLIMO
Što manje ženu volimo, to joj se više 

sviđa
Аleksandar Sergejevič Puškin

294. KAKAV VAM JE OSEĆAJ KAD SE 
PROBUDITE

Nekom je potreban jak doručak, kafa da 
se razbudi, ali to ne rešava vaš gubitak. 
Težite ka motivaciji za bolji život koji za-
ista može biti samo vaš. Treba da imate 
cilj, za kojim žudite svaki dan. Postoje 
mnogi citati mudrih ljudi koji su perom 
pisali i pretočili mudrost u list knjige. To 

vam daje priliku da proširite vaše po-
glede na svet, i formirate motivaciju da 
pomognete sebi i drugima da se vratite 

pravim vrednostima.


